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lMosTrOopenne }

PaccmoTtpu 3anucun 1-12. CoeanHu nx ¢ NOAXOOALWMMU HA3BAHUAMU TEM,
KOTOpble M3y4yanucb Bo 2 knacce. Kakve ewe tembl Obinv ndyyeHnbl?

1. A e,0 125 k 3anucb Yy1ucna B BUAE CyMMbI
A**1m2am5cm | pa3psAHbIX Cnaraembix
A}
\
2.384 = 300 + 80 + 4 \ CnoxeHune u Bbl4UTaHMe
i TPEX3HaYHbIX Ymcen
1
L]
3.96 < 609 496 > 452 i CMBbICN YMHOXEHUS U [eNeHus.
: Tabnuua yMHOXEHUS.
4. 895 820 :
_45 348 Y Hymepaumsi TPEX3HAYHBIX
940 472 Y+ 4ucen, eé cBsA3b C OECATUHHOM
CUCTEMON Mep
5.4+4+4+4+4=4-.5
4.-5=20 20:4=5 CpaBHeHue yucen
6. a g-b= PelueHne ypaBHeHUI
b-a=
c b a=5 BHeTa6MYHOE YMHOXEHME U
:b=a nenexve
Tows =8 CBA3b Mexay YMHOXEHUEM U
AeneHnem
8.46.2=92 56:4=14 YMHOXEHVE N aeneHue
KPYrbiX Yucen
9.75: 8 =9 (oct. 3)
9:8+3=78 PelLeHne NpUMepoB Ha
nopsiaoK AencTBuii
10.17-20=340 160:4 =40
PeweHune TekcToBbIx 3apay
@ O© @06
11.80:(23-7)+3-5-12=8 IeneHune c ocTtaTkom
12. 2Kr
AN Y
" 8kr  8kr-2 8kr:4




| MosTopenne  [NSURMPRSEE SRR RSN

@ 3anuwm Yucna 1 Hapucyi ux rpacduyeckne Mogenu C MoMOoLLbIO Tpe-
YrOfIbHUKOB U TOYEK:

® yeTblpecTta Tpu | [
* yeTblpecTta TpuauaTh | }
® yeTbipecTa TPUAUaTb LWEeCTb | I

@ Bblyncnu yctHo. YT1o Thi 3amevyaellb?

5+9=[ | 56+42=[ | 222+2=[ | 888
14 = §= 8-56= | 22+20=] | s88-8-=[ |
14-9=[ | 98-42=[ | 222+200=] | 888

@ 1. CpaBHu uucna:

7 ]a16 304 |95 642 | 624 o[ ]st

2. Bblaucnu:

893 + 57 = D 702 — 128 = |:| 1000 - 205 = |

| l i BE __ [ ]
f | ? [ ] j i HE _f B
IENEERMEENEREEENNE SEEEERRENEENN
3. Tumyp n ero komaHga HocwIu BEégpamMu BoAy U3 Konoaua Ans no-
nuea oropoga. o o6ena oHw npuHecnn 32 Beapa, a nocne obepa — Ha
4 Begpa MeHbLue, 4em o obepa. Ckonbko BEAEp npuHecnn Tumyp n ero
KOMaHja 3a BECb OEHb?

( no obepna _nocne oﬁe.ua\

| | T

‘ |
| i
S N [ .
I |

4*, TocTaBb 3HAKM WU, €CNMU HYXHO, CKOOKM Tak, 4TOObl MOMAYy4MIUChH
BEPHbIE paBEeHCTBa:

a)300 20 10 4 =120 6) 300 20 10 4 =154



SR A SRR MosTopenne

@ 1. CpaBHu uucna:
241[ |8 67 | | 405 536 | | 356

2. Bblumcnu:

39 +796 = | 804 - 678 = | | 1000 - 52 =[ |
0 EnE || HEEE
HENE | o | |
L L] | ] [ HEN |
3. B otpage Manbumwa-Kubansumiwa Obino BHavane 29 manbyuvwien, a
MOTOM MPULWNO Ha 12 manbuuwwen Gonblue, Yem 6bino BHavane. Ckonbko
BCEro Manbuuweii ctano B otpsae Manbuvwa-Knbanbumwa?

( 6bino ) npuwnm \

|

| mER
T T

i

Loy 41 1 ] } | |

4*. MocTaBb 3HAKU W, €CAN HYXHO, CKOOGKM B npumepax Tak, 4ToObl
noNy4UINCb BEPHbIE paBeHCTBa:

a) 100 80 5 2 = 58 6) 100 80 5 2 =50
@ 3anonHu cxembl U pewwun ypaBHeHus. Coenan npoBEpPKY.
(T@d-192=[288 [ [ [ ] [ (48 5+ d=180 3 { R
| | | B

il L | |
LTI | L
| | . [ | | |
(=TT L] =1 N

| | _
| --'ag_—_ | : | I i - || _| _!
ENEEEENEEEEEEE EREEER
[ | —t | i — 4 | e - : —
EReEeEERBENND N | HEEEE
EENEBEEREE | HENANNEANEEE




 TloBTOperHe |5 i A S RS AE % § |©

@ BbinonHu AencTBms 1 06bACHU NPUEMBI BbIYMCNEHMM. Kak CBS3aHbl Mexay
cobon nNpuMepbl Kaxanoro cronéuka?

7-8=[_] 39.2=] es4:16=[_] 27-3=[ |
56:7=[ | 78:2=[_] 640:16=[ | 27-30=_ |
56:8=[ | 78:39=[ | e40:160=[ | 270.3=

1. CoctaBb Nporpammy OenCTBUIN U BbIYUCIU:

720:9+32-(14-9)-8:25:40=[ [ [ [ [ [ [ I T T T TTT1

2. Buta Manees co cBoum apyrom Kocteii LLUMLIKUHBIM eXeaHeBsHO apec-
cuposanun cobaky Jlo63uka. Yepes Hegento J1I063uk Hayyuncs aasatb nany.
KomaHnae «ronoc» oH yuuncs B 2 pasa 60/blue BPeMeHU, Y4eM AaBaTh nany.
A KOMaHay «psigoM» Bblydun Ha 5 aHeli BbicTpee, yem KOMaHAy «rosnoc».
Ckonbko AHert notpeboBanock ApPy3bsM, YTOGbI Hay4uTb Jlo63uka 3TUm
TPEM KOMaHpam?

EERNESERSaNSaEENNE

3%, MNMpoaonxu pan Ha 4 4ucna, CoxXpaHss 3aKOHOMEPHOCTb:
2, 5,8, 12, 16, 19, 23, 26,

@ 1. CocTaBb nNporpammy OEiCTBUM U BbIYUCIU:

70-6:30-540:(47+13)+95-5= [ [ [ [ [ [ [ [T 1T T11]




III'— MosTropexune ]

2. Tpn ToncTaka Cbhenm Ha 3aBTpak 24 nupora ¢ psbuYnkamu, NMPOroB C
rombamu — B 3 pasa MeHblue, YEM MUPOroB C psbunkamu. A NMPOros C
ManuHon — Ha 10 Bonblie, Yem ¢ rpubamm. CKoNbKo BCEro NMpOroB Chenu
Tpn Tonctsika Ha 3aBTpak?

C . . k.

=1 1 [ =1

|

1] EEEAE | |

-—— i | - —

3*. Npoponxun pan Ha 4 4ucna, COXpaHsAs 3aKOHOMEPHOCTb:!

4,8, 11, 22, 25, 50, 53, 106, 109
3anonHu rpaduyeckyio Mogenb U pewn ypasHeHusi. Caenai NnpoBepky.

0= (e H0= 380 [Te=T48 ]
EEanSEEusfEEmEmaE — % aaE
AEEEEEEEE | RN
EH 3 H | |
= | | D By AN
| [ | ]
| .’E=L l[ i i_ﬁ | - Ain | |
T b I —
‘ | | | | : NREEEEENI

*
@ OTMETb B «OKOLLUKax» 3HAaKOM v , YTO HE paBHO 5:

'A| Jlydwas oueHka B LKone []
'B| Yncno 6yks B cnose MATb []
Yucno HOCOB y ABYX cobak M TPEX KOTOB

MonosuHa uncna 10 []



[ MHoxecTBo u ero :Meueﬁrm—lll[ Ypok 1 ]

@ BbinonHu aeiicteua. Paclumndpyin Matematniecknii TepMuH, 0603HaYaIoLLMI
nobylo rpynny nNpeamMeTos, cobpaHHbIX BMECTe:

(E)9+6= @) 39+21=_]
H) 15-9=[ ] (M) 60 - 39 =
T) 16+14= | (©)92+28=_ |
-Ql_(/ )30-16=[ | (0) 120 - 92 =

21| 6 | 28 | 14 | 15 |120| 30 | 60 | 28

@ Honvwun npepnoxeHuns. Kakve ewé sBapuaHTbl BO3MOXHbI?

a) Pomawka - 3TO aneMeHT MHOXecTBa

6) ConoBseit — 3TO 3NEMEHT MHOXecTBa

B) PabuHa — 3TO0 anemeHT MHOXecTBa

r) Kapacb - 3T0 3anemMeHT MHOXecTBa

@ CocTtaBb nporpammy OencTBU U BbIYUCIU:

® ©® | = =
a)(50-5+30):40-(35-19): 8= [ [ [T T TTTTTT1
\‘égg’_/

6)450 : 9-70+(8-60-300:5):70=1 [ [ [ T T 111

.k
@ Y kowkn Mypku poaunocb 6 KOoTsST. Haam ux Ha pucyHke. lMpoBeaun
3aMKHYTYIO KPUBYIO JIMHUIO TakK, YTOObLI BHYTPU HEE Bbifin TONbKO 31EMEHTbI
MHOXEeCTBa KOTAT KOWKU Mypku.




( Ypok 2 ]III~ Criocobbl 3aaHNsi MHOXECTB J

@ Hainam n noayepkHn anemeHTbl MHOXECTBa ByKB pycckoro andasuta. 3a-
HEePKHU CUMBOJIbI, KOTOPbIE HE ABASIOTCS ANIEMEHTaMU 3TOr0 MHOXECTBA.

e 4 X w S A (o) > d ? 7 %)
Kakvmu crnoco6amn MOXHO 3apaTh MHOXECTBO GykB pycckoro andasuta?

@ 3apain MHoXecTBa OOLLMM CBOWMCTBOM UX 3/IEMEHTOB:

a) {14, 23, 32, 41, 50}
A — MHOXEeCTBO

6) {m, a, 1, 3, n, H}
B - MHOXecTBO

@ 3agan MHOXeCTBa NepedYucneHneMm:

a) C — MHOXECTBO ABY3HAYHbIX YACES, 3arNUCaHHbIX
OAMHaKOBbIMU Unppamm

6) D — MHOXecTBO OYKB B C/OBe «nana»

@ Hapucyi rpaduyeckme mogenu BEANYUH U Bbipa3uM UX B yKa3aHHbIX
eAMHULAaX U3MEepEeHus:

205 cM = L. =l [m| |cm
250 cm =|__|ML_‘CM=[_IMr—|AM
256 CMm = =[ " Im[ Jem=[ Im[ Jam[ Jem

@ BbinonHu penctemsa v Boipasn OTBET B BO3MOXHO 00Jiee KPYnHbIX eauHULIAaxX
n3mepeHuns:

1m84cm+6am= 5mM2pM-9am 7 cm =

BECNEsREAEEEREE EEE R i

N
| I L
| L F
i

FHEEAASRAR SERNERS %
ERFEREEEENE SEEREIERERES

s
@ 3anuwmn cnoBo, MHOXECTBO GyKB KOTOPOro paBHO {K, Ji, M, O}.

2. Pabouasn tetpane, 3 knacc. Yactb 1. 9



[ PaBHbie mHOXecTBa. lycroe Mnoxecrsom il I‘( Ypok 3 J

@ a) Yto o3HayaloT 3Haku = n #? lpoymTan 3anncb
N OOBLACHU, KaK Thl €€ MOHMMAaELLb:

A = {ceHTa0pb; OKTAOPbL; HOAOPDL; Aekabpb)

6) B — MHOXECTBO OCEHHUX Mecsaues. Onpeaenu,
BEPHbI NIM 3anMcu. 3a4epkHU HEBEPHbLIA OTBET.

= B (na, HeT) A # B (pa, HeT)
Kak Tbl Aymaellb, B KakOM C/ly4ae ABa MHOXEeCTBa paBHbl, HE PaBHbI?
MpoBepb CBOE npeanonoxeHue no y4edbHuky, cTp. 9.

@ CpaBHM MHOXEeCTBa C NOMOLLBID 3HAKOB = U #:

a)0; ;%9 [ ]@osn 6) ta; 6 & r} [ ]4a; 6: 1
@ Cpeav nepevnucneHHbIX MHOXECTB Hangu nycTble MHOXecTBa 1 0603Ha4b
X CUMBOJIOM O

a) MHoxecTBo 3aiiues Ha Mapce [] '.
0) MHOXECTBO OEpPEBLEB B Necy D (E4
B) MHOXECTBO HaTypasibHbiX YUCEN, MeHbLUMX 1 D »
r) MHOXEeCTBO 4uces1, KOTOpble MOXHO pasgenutb Ha 0 I:!

@ CocTaBb nNporpaMmmy AEWUCTBUIA U BbIYUCIIN:

34:2.(45:15)-640:80-3= [ [ [ [ [T TTTTTTTT]
@ Pewn ypaBHEHUA U caenam npoBepky:

S0 =170 [ [ [ 1] a:: LS_ﬁ 6d [T [T
CEECITTOCITT Dl ey ;;L:—; =
=l T H

} ] BN I_ 1 | | BE | :

- - L 1| | | I | !

|r T SREEE O
o A —— B BEEE e

@ 3anuwmy BCce MHOXeCTBa, paBHble MHOXecTBy Oyks B cnose JIOTO:

e b L S SO |

10



([ wpox 4 111 MEEEEENNN Powenve 3343y )

@ 1. a) 3anuwmn MHOXecTBO K rnacHbix OykB B cnose «6abyluka».
K —_
6)A={0: A€ A® B-AAGV®.C=-A0O0O A ¢.

CpaBHM C MOMOLLBIO 3HAKOB = U #:

Al B B[ |c Al ]c

2. Bbluucnn ycTHO M 3anulin OTBET:
9.-70=_ | 48:3=[_ | 320:4=[_|
56-6= | 72:24=[_ ] 450:90=[ |

3. B LIKONBHOM KOHKYpCE NEBLOB NMPUHSANM ydacTue 34 yenoseka, B KOHKYp-
ce 4TeuoB — Ha 16 Yenosek 6onbLIe, Y4EM B KOHKYPCE NEBLIOB. A B KOHKypCe
XYyOOXHUKOB — B 4 pa3a MeHble, YeM B KOHKypCax NEBLOB U YTELOB
BMecTe. CKONbKO yHalLMXCH NPUHSANN yHacTUe B KOHKYPCE XYAO0XHUKOB?

1] HEED

T
I o S

| ol DN RN R

L —[ : 1 1 [ J| I- | . 1 ._._——.—I
@ 1. a) 3anuwm MHOXecTBO D cornacHbix GyKB B CNOBE «AeayLlKa».

)=

OOM={@9;: A @ A O, E=@ @O A ALF={A@® A O ¥

CpaBHU C MOMOLLUBIO 3HAKOB = U #:

mM[]E M[]F E[]F

2. BblMUCAM YCTHO W 3anuiuM OTBET:

60-8=[ | 57:3=[_] 720:8=[_]
4.75=[_ ] o96:12=[ | 350:50=[ |

11



Pewenne 3agay4 1IN Ypok 4
( O SRR T R )

3. B CTONSIPHOM MaCTEPCKOWN LWKONbI 3aHMMaloTcs 32 y4YeHuka, B cne-
CapHON — Ha 4 4enoBeka MeHblUe, YeM B CTONAPHON. A B LUBEVHOW — B
2 pasa 0Gonblue, YeM B CTONSIPHON W CliecapHON MacTepcKuX BMecTe.
CKONbKO YHaLLMXCA 3aHUMAIOTCA B LUBEWHOW MacCTepPCKOWN?

@ CocTaBb NporpaMmmy AEnCTBUN U BbIYUCIIN:

810:9:6+320:(72:36)-144= [ [ [T T T T T T T T TTT]

@ 3anumn OBa anemMeHTa, NpUHaANexawmx MHOXECTBY:

a) gHeWn Hepenw:

EEEASARNIEDEaEEENY S EEEN
6) Mecsaues roaa:
ENEENIEEEENEEEREEEREEN
B) nnaHeT CONHEYHON CUCTEMBbI:
AEENENERERREENENERNER

&
@ Tapac pasgenun 26 Ha HEKOTOPOE YMUCNO Y NOMY4ua HYacTHoe 3 U OCTaTok 5.
Ha kakoe 4ucno oH pgenun? OBGOCHYW CBOW OTBET.

IEEEEEEERLSS RN [ TT]

L 10 0 0 O 0
| |11 T'} INEEEEEEEEEE

56 5 o 6 O

12



[ Ypox 5 |iiimmms Auarpamma iinepa—Benna. 3Haku € n ¢ |

@ A = {3; a; %; m; @). BctaBb nponyLueHHble 3Hakn € U &:

3..A H.. A m... A * ... A 5..A ®. . A
@ Ha avarpamMme MHOXecTBa B OTMETb 3NEMEHTHI

2, @, c, A k, 7, ecnu nsBecTHO, 4TO: B

2€B cé&B k € B

@¢sB AeB 7¢B

@ M - mHoxecTBO 6Gabouek, a K — MHOXECTBO LIBETKOB Ha pucyHke. ECTb
M y Hux obwme anemeHThl? MocTpon anarpammbl MHOXecTB M n K. Kak
OHW PACMNOIOXEHbI?

(4)16-1:4-4-(49:7-42:6)+8:8=[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ ]

@ BbinonHM geneHve ¢ octaTtkoM W caenai NpoBepKy:

a) 18 : 5 = ,
C-O0+00=0C_] 0 5 10 45 18 20
6) 19 : 4 =

¢D'D+D=:I (}):::i:::é:::1:2:::1}6::1;£0

@ 3anonun nponycku. Caenain npoBepky, Nonb3ysicb GOPMYNON AeneHus ¢
OCTaTKOM.

45 : | ]=6 (oct. 3)

67 :[ |=7 (oct. 4)
I T

—tt . . - |

1




| Pewerue sanay |EISENE——— ] Ypox 6 )

@ 1. Ha gnarpamme MHOXecTBa A OTMETb 3JIEMEHTHI

14

b, 3, [, d, @, 9, ecnn uaBecTHo, yTO:

beA e A @cA

3gA deaA 9¢ A

2. BbinonHu geneHwe ¢ ocTaTtkoOM W caenam rnpoBepKy:

29:9 = SENSENNERNEFEERRE

3. Ha npasgHuk 8 Mapta manbymkm 3 knacca kynunu 60 ugetkoB. U3
15 uBeTKOoB OHWM cpenanu OykeT Ans y4uTenbHUubl. A U3 OCTaNbHbIX
LUBETKOB — OyKeTbl AN AeBoYek rno 3 uBeTka B Kaxaom. CKONbKO AeBOYeK

y4uTCs B 9TOM knacce?
— 3 . EY

| | Bl | |

|
| | |

:_ = i !_ ! _<‘ 1 '|I - ' —t | i | _4.. i
- ] . , . i [ 58 = -
4*. MNonb3ysack gnarpammont mHoxecTs C 1 D, nocTaBb BMECTO MPOnyCKOB
3HaK € wn ¢&:

C D
Ok
A .- C 4.0 8 o O ® .. C
A .. D B s, B a..D ®..»o
1. Ha guarpamme mMHOXecTBa B OTMETb 3NEMEHTHI
6, [, a, m, @, 8, ecnu n3BecTHO, YTO: B
6 ¢B a€EB @ ¢ B
B es m ¢ B 8 €B
2. BbiNnOnHW geneHue C OCTaTKOM U caenan npoBepKy:
a7 A = FEEENNEERLENENEENEE




( ypox 6 111 NN Pe.ucHue 3anay |

3. K Onio 3awmTHmnka OteyecTtBa aesovku 3 knacca kynunm 40 BO3ayLUHbIX
wapukoB. M3 Hux 16 wapukoB OHM MCNONL30BaNU A8 0POpPMIIEHUS Knacca,
a ocTafbHble Nogapuan Manbymkam no 2 kaxaomy. CKONbKO Manb4yvMkoB
y4uTCH B 3TOM Knacce?

C

K.

Lo

| q1] || | | | ]
L NiER | :__L | W 1 ]: I T A i (A
| /A U . .- | |
| | | | | | | | I
0 R IS B N
EENFEEENENEEENE ANE EENEY "' |
4*. NMonb3ysAcb AnarpaMmmon MHoXxecTs M un P, noctaBb BMECTO NPOMNYyCKOB
3HaK € wn €&:
M P

O
f..M % .. M 5.. M Q.. mMm
F e P X ..P 5..P ®..r

@ K — MHOXECTBO KBaApaToB Ha pucyHke, C — MHOXECTBO CUHUX KBaapaToB Ha
aTOM pucyHke. MocTpoit anarpammbl MHOXecTB K 1 C. YTo Tbl 3ameyaellb?

@ MocTaBb BMECTO MNPOMYCKOB 3HAKW AOENCTBWUIA Tak, 4TOObI MONy4Yunuchb
BEepHbIe paBeHCTBa:

0..4=4

B 5o

P

i s

7..0=0

P

= -

9=1

3..3=0

13

P

8..1=8

d
@ P — MHOXEeCTBO HaTypalbHbIX Yncesn, 6onbwmnx 7 n meHbwnx 14. Kakve ns
yncen 5, 7, 10, 13, 14 emy npuHagnexar, a Kakme — He npuHagnexar?
OTteeT 3anun, UCNONb3Yysa 3HAKN € U &.

0. P

14 ...

P

15



[ MoamHoxXecTBO. 3Haku C u ¢_ il I[ Ypok 7 ]

@ Onpegenn NO pUCyHKaMm, Kakoe U3 MHOXECTB SIBASETCH MOAMHOXECTBOM
APYroro MHOXeCTBa. 3anofiHM MPOryCKU, UCMNONb3ys 3HAKU C U ¢.

a) . 6) A@
K B B .. K A... M M..A

@ Hapucyin auarpamMmmbl yKa3aHHbIX MHOXECTB. 3anuiuy ¢ NOMOLLBIO 3HaKa C,
Kakoe 13 HUX ABNfeTCs NOAMHOXECTBOM APYroro.
a) D — MHOXeCTBO BCex AEeTeil HeKOTOPOro AEeTCKOoro caga
C — MHOXEeCTBO AeTel CTapllein rpynnbl 3TOro AETCKOro caaa

6) P — MHOXeCTBO wWaxmaTHbix ¢uryp 6enoro usera
F — MHOXeCTBO BCEeX LaxmaTHbIX ouryp

@280:(5-8)-30—5-(12—7)-6+o:14=|_' [T 11

s
@ Hapucyn guarpammy Onnepa—-BeHHa mHoxecTB A, B, C, ‘D Tak, 4TOObI
Gbinn BepHbl 3anucu: A ¢ B, C ¢ A, D ¢ B. EcTb v apyrme BapuaHThbi?
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[ Ypok 8 ]lll— 3apauym Ha npuBepeHne K eauHULE J

@ CocrtaBb No cxemam 3agaum u peLn ux:

a) 4 kr — 120 py6.
ey + : !
1 kr — ? pyb6.
FRENBERNEENEEEEND

6) 6 kr — ? py6.
e oo~y L %
\-_./l L L) Ll I 1
1 kr — 30 py6.
I T o 1

@ Mpouutaii 3agady, nNpoaHanuaunpyi cxemy u Tabnuuy. Pewn 3apady no
OEeNCTBMAM U COCTaBAASi BbipaXeHue:

«120 Kkr MakynaTypbl COXpaHsIioT OT BbIpyOku 3 aepesa.
Ckonbko Hago coatb Makynatypbl, YTOObl COXPaHUTL

10 pepeBbeB?»

34 - 120 kr 3ga. H172044
—_— A
i s s aruann
L' 5 Mg =7ral

10 a. - ? kr . l_'. | I .-
LTI TP P IT P TTPTTPTTT
| Z_ﬁj T _:_—_l_ Nl __—_;___ LT ]
'_,_’__ l l i T ___________ | 2y
e | W
1A ;_. IiNENANNENDSRN A NEEEE.
B _jom O AEEnEam

4 poma — 92 KBapTUpbI
7 DOMOB — ? KBapTup

1 nom - ? kBapTup

@A—{z m), B = 2 m; A},

- 3anonHu Nponycku, UCronb3ysa 3HaKN €, &, C N ¢.
MocTpoit anarpammy diinepa—-BeHHa MHOXeCTB
A v B, OTMETb Ha Heil UX INEeMEHTHI.

A ..
B ..

B
A

2 uvs
. -

A
B

3. Pabouan Tetpage, 3 knacc. Yactb 1.

A
B

A ..
A ..

A
B

17



[ Pewenne 3agay 1] ![ Ypok 9 ]

@ 1. a) MNonb3yAacb AnarpaMmon, 3anuiun, U3 Kakux 3/1IEMEHTOB COCTOAT
MHOXxecTea D un M:

6) NMopgyepkHn BEpHbIE 3anucu:
DcM 9¢M 7€M
Mc D 9¢e M 1D

2. B 4 kopobku ynakoBanu 48 oaMHAKOBbIX KHWUM CKONMbKO 3TUX KHWUM
MOXHO yrnakoBaTb B 7 Takux Xe KOpoOok?

AP RAEEEpRRECE, SeaasssasaaaEEE
|I ?W1_ bt ||

3.(0+32):(8:4)+(5-5)-(63:7)-0:4=[ [ [ [ T T T TTTTITI

4*. Myctb N — MHOXECTBO HaTypasibHbIX Yncen. 3a4epkHu HEBEPHbIE 3anuncu:

0€eN 0N 0cN O N

@ 1. a) lMonb3ysicb guarpamMmon, 3anuviun, U3 Kakux 3/1eMEeHTOB COCTOAT
MHOXecTBa E un K:

6) MNMoayYepkHN BepHble 3anucu:
EcK 3¢ K 7 €E
KcE 3¢ K S E




( ypox 9 11 ISR Pewenve sanay |

2. B 5 ogMHakoBbiX SWMKOB pa3noxunm noposHy 60 kr knybHuku. CKonbko
KWNOrpamMmoB KJIyOHUKM yMeCcTUTCs B 8 Takux sumkax?

— = T

| e S T T

L Lg l ) | 1) . . =t
| 15 gt 18044 [ ] | | | LT
ENINGEANCESEERE EERNERAN | |
| 8l Tplal TITATTT[[]]] N P
I_ | - _'_t__ =) B ()L 40/ j ‘ "Il I I |
! | l - 1. Al | | | = S S
L1 [ ] | L Unbes BEREGEENE

3.0:36-6+9-(8:8)-54:(6:1-0)= [ [ [ [ [ [ [T 11 T11]

4. Mycte N — MHOXECTBO HaTypasbHbIX YUCEeN. 3a4epPKHU HEBEPHbIE 3anucu:
5€N SN SaN S¢&N

@ A — MHOXEeCTBO KPYroB Ha PWUCYHKE, a B — MHOXECTBO XE&ntbix duryp.
MocTtpon anarpammy Sinepa—BeHHa MHOXeCTB A 1 B. Y10 Thl 3amMevaeLlb?

o.'o
@ .0 EA

@ 3agail MHOXEeCTBa NepeyncrieHueM:
a) A — MHOXECTBO [BY3HA4HbIX YUCEeN, KpaTHbIX 25

6) B — MHOXecCTBO aenutenen yucna 16

®*A — MHOXEecCTBO cobak,
B - MHOXecTBO nyaenei,
C — mMHOXecTBO nygesnein 6enoro userta.
Hapucyin gnarpammy mHoxects A, B u C
N BCTaBb MPOMYLLIEHHbIE 3HAKU C U ¢:

A.. B B .. C A..C
B..A € B C..A

19



r Mepecevyerne mHoxecTs. 3Hak () }%ﬁ@ﬁ\ﬁ«"m@@ﬁf il [ Ypok 10 |

1\\ OTMeTb Ha PUCYHKax KpaCHbIM KapaHZallOM TOYKM MEPECEYEHUs JIMHWIA:

S

"2,) Haigu Ha pucyHkax nepecekawowmecs oédurypbl. Packpacb UBETHbIM
KapaHaalloM ux nepecevexHne (0OLLYIO 4acTb).

a) 6) B)
| %

8)a) A ={k; A; 5 d), B={k; 5; k}. Ha avarpamme MHoxecTs A u B
OTMETb WX 3NIEMEHTbI. BCTaBb NpONyLLEHHbIe 3HaKN € U &.
A B

% ... A A...A 5...A d...

% .. B A .. B 5..8B d..B k..B
6) Monpobyit* 3anucaTk nepece4eHne MHOXECTB A 1 B C NoMOLLbIO 3Haka [1:
ANB-=

YT1o Tbl NOKa He 3Haewsb? MocTtaBb nepen cobon uenb n CocTaBb NNaH.

B) O6Beau Ha auarpamme MHOXecTB A u B ux nepecedyeHue. Kakue
aneMeHTbl emy npuHaanexat? MogyepkHu ux B 3anucy MHOXecTs A u B
Cpenai BbIBOA.

MpoBepb cebs no y4ebHuky, cTp. 28. Ecnu HyxHO, ucnpasb OLIMOKW.
4\ C = {k; 8 Q) D= {8; ©O; A}. 3anuwm c NoMoLpbIo GUryPHLIX CKOBOK

MHOxectBo C N D. OtmeTb anemMeHTbl MHOXecTB C n D Ha guarpamme
3TUX MHOXECTB.

Cc D

CND=

* Bce 3a0aHuss, B KOTOPbIX €CTb CROBO «NONpoByit», BLINOAHAIOTCA MPOCTbIM KapaHAaLwoMm.

20



[ Ypok 10 ]%E! T Nepeceverne MHOXeCTB. 3HaK () j

@ [BeHanuaTh MECALIEB Noaapuv AeBOYKE KOP3UHY NoacHeXHUKoB. Jekabpb
nogapun 76 uBeTkoB, AHBapb — B 2 pa3a MmeHblue [ekabps, a Pespans —
Ha 48 ueTkoB 6onblie AHBapsA. CKONbKO BCEro rnoACHEXHWKOB rnogapunm
0EeBOYKE 3MMHUE Mecsubl?

bt d ot L -3 b L 1 b o )] .._i_.l_J_.

| NS W T -

@ Bbiuncnun. MoayepkHU BblpaxeHue, umeioliee Haubonbluee 3Ha4YeHue.

a)240:8-2-9+6=[ [ [[[TTTTTTTTTTI

6)240:(8-2)-9+6

B)240:8-2-(9+6) =

rN240:(8-2)-(9+6)= |

@ﬁA — MHOXeCTBO OyKB B CNoBe «MaTtemaTuka», B — MHOXecTBO OykB B C/lOBE
«apudmeTrka». 3anuim ¢ NomMoLublo GUrypHbix cko6ok MHOXecTBa A, B,
A N B. OTMeTb 3neMeHTbl MHOXEeCTB A 1 B Ha anarpamme diinepa—-BeHHa
W 06BeaM LBETHLIM KapaHaawom MHoxecTso A N B.

A B

21



( CsosicTBa nepeceYyeHns: MHOXecCTB* — e I[ Ypok 11 ]

@ Ha30Bu 3anucaHHbie CBOVICTBA CNOXEHUS U YMHOXEHUs. YTO OHM 03Ha4aloT?
Mpuayman ana Kaxaoro U3 HMX COOTBETCTBYIOLLEE YMCNOBOE PaBEHCTBO.
at+t+b=b+a a-b=b-a

S S S S S— - [ L e

(a +h)+esa+(b+g)

(@-b)-c=a-(b-c)

@ Mokaxun C NOMOLLBIO NPUMEPOB, HTO ykasaHHble apudMeTU4eckne AencTeus
He o6napaloT HU nNepemMecTUTenbHbIM, HU COYEeTaTENbHbIM CBOMCTBAMU.

a) BblYMTaHUE

T T T T T E— T (et e T T T T

| M OE SR (N T S - I S5 S S (B S SRS T S TN S S S

6) neneHue

P e SSEEEEENE

@ a) Obnapaet nn nepece4YeHne MHOXECTB NepeMecTUTeNbHbIM U coYeTa-
TenbHbIM CBONCTBaMN? Monpobyit 3anucaTtb CBOE NPeanonoxXeHne B Buae
OYKBEHHbIX PaBEHCTB.

470 Tbl Noka He 3Haewsb? MocTaBb nepen coboi LEenb U COCTaBb MaH.

6) Packpacb Ha guarpammax ykasaHHble MHOXecTBa. CpaBHU PUCYHKN W
caenav BbIBOAbI.

A B A B

BbiBOA,:
A B A B

s (ANBNC c AN(@BnNCAo
BbiBOA:

MpoBepb CBOM BbIBOAbLI NO y4ebHuKyY, cTp. 31. Ecnn Hago, ucnpasb OLLIMGKW.
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( Ypok 11 ]III—Csoﬁcma nepece4YeHus Mnoxecm*]

@ﬂ,OI"IHI.LIH nepemMecTuTenbHOe M coveTaTesibHOe CBOMCTBA MepecevyeHus
MHOXEeCTB:

DNE-= (DNE)NF=
@ BbinonHW OENCTBUA, UCMOJb3ys CBOMCTBA CMOXEHUSA U YMHOXEHUS:
a)(94+145)+55= [ [ [T T T T T[] .
6) 147 +28 + 53+ 272 = [ [ [ [ ] [ ] -

> = S B - 4 + e e

|

|

. [~ . | ||
| |

[

B)25-89 -4 =
r)36 -15= [ |

EEs
!

1T
[

@ CocTtaBb KpaTKylo 3anucb. Pewwu 3agady no AeACTBUAM U COCTaBnas
BblpaXeHune:
«MoBap 3a Heaeno pacxoayer 56 kr kapTowku. CKOMbKO KapTOLUKU OH
uapacxogyet 3a mecsy (30 gHel), ecnu pacxop, KapTOLKWN Kaxabli AeHb
OOMNHAKOBbIN?»

@ CocTaBb BbipaXeHue U Hauan ero 3HayeHue:
«CapoBHuk 3a 3 aHA obpesan 108 AeKOpPaTUBHbLIX KYCTOB, KaXAbl AEHb
noposHy. CKONbKO KyCTOB OH oOpexeT 3a 5 gHen, ecnu exeaHeBHO Byaer
obpesaTtb Ha 9 kycToB 6onbLie?»

- | | I l | | |_ 41 _ 1 i | 1| SEEES | , 1
Paamects 3 anemeHTa B MHOXecTBax A n B Tak, 4ytoObl B
KaXXa0oM 13 HUX 6bin10: a) No 2 anemexTa; 6) no 3 anemeHTa.

a)@ 6)@




( Pewenve 3anay |SEEEEESSSN 1 11 Ypox 12 )

®

(o)

24

1. T={7;J; b; 12}, S = {d: 7: ©; b; 9}. OTMeTb Ha anarpaMme 31eMeHTbl
MHOXecCTB T 1 S. 3anuwmn, U3 Kakmux 3neMeHToB COCTOUT MHOXecTeBo 7T N S.
3akpacb ero Ha guarpamMme CUHWUM LIBETOM.

 § S
TNS=

2. CocTtaBb BblpaxXeHus:

a) Ha 5 oanHakoBbIX KOCTIOMOB Nowno kK MeTpos
TKaHW. CKONMbKO METPOB 3TOW TKAHW HYXHO AONs
nowwuea 7 Takux KOCTIOMOB?

6) B KOpoOKe NEeXuT a Kr nyka, a B MeLlKe — B
4 pasa Gonbwe. Ha ckonbKoO KuorpamMmmoB syka
MeHbLle B Kopobke, 4em B Meluke?

3. Bbyucnn ynobHbiMm criocobom:
a)(536+295)+64= [ [ [ [ [ [T [T TTTTTTTTITTT]
6)17+358+83+142= [ [T [ [ [ [ [ |

8)2:19-5-4 =[ T [ [T [T T L]
nesge2s=[ [ I I T TV PP AT TTT0 T 7 0]
4%, K — MHOXEeCTBO KpPyroB, D — MHOXEeCTBO 3e/éHbIX ¢uryp. OKono kaxaom
durypbl noctasb UMGPY, ykasdbiBaloLylo MECTO 3TOM GUrypbl HA guarpamMme.

K D O D ] |:|
A[] o[]
] O[]
1. B=1{5 A; k; d}, C= {5, m; A; k; 8). OTMeTb Ha aMarpamme 31EeMeHTh|
MHOXeCTB B n C. 3anuwum, u3 Kkakmx 3/IeMEHTOB COCTOMT MHOXecTso B N C.

3akpacb ero Ha amarpamMme XENTbiM LIBETOM.
B c

BNeC=




( Ypox 12 111 AN Powenve 3a4aY |

2. CocTtaBb BblpaXeHUs:

a) Macca 4yemopaHa paBHa d kr, a CyMKU — B
4 pa3a MeHblue. Ha CKONbKO KMnorpaMmmMoB CymMKa
nerye yemopaHa?

6) 3a 3 kr BuHOrpaga sannatunu n py6. Ckonbko
pybnei Hago 3annaTtuTb 3a 8 Kr Takoro BUuHorpaga?

3. Bbliucnum ynobHbeiM cnocobom:
a)182+ (397 +28)=[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ T[]
6) 259 + 94 + 341 + 106 = | ' '

8)5-29.3-2=[[ [ [ [T
(265« T=4=] 1T [ L1 TI]

@ CpéBHM BblpaXeHNA*:
217 - x [_]271 - x
c+ 136 |c+ 163
m-32[ |m-23

g:126| |a:sp2
134:b| |143:0b
7-y+3-y[ |10y

*
@ 3a 4 pgHa 6puraga os3enenuteneit U3 4 paboymx nocaguna 320 KycTOB.
Konuyectso pabouux B Gpurape yBenuuunocb Ha 2 yenoseka. CKOMbKO

KyCTOB OHW CMOryT nocagutb, pabortas Tak xe, 3a 7 gHen?
| O T T T T T ]
| T i -
= e | o B S N 2 250 [ S S /) (e 1 ¢ =
| 11 | L b 4 1] | ] | J___!__._ L
| | N I O

N el EEEREER

| | | | . | | | | | | |

| ————+ + l | ___!_ — 1
| | | | | | | | | | | Jl_

' | I ' I | JE !. = [ R ) [
RSN NN AN N
NSNS RN
I

* BO BCex 3ajaHuax Ha CpaBHEHWE 3HauyeHusi OYKB — HaTypasbHble 4ncna v BCe AeNCTBUS

BbINOSIHUMBbI.

4. PaGouan TeTpagb, 3 knacc. Yacrs 1.
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[Ob'paruue 3agayn Ha npuseneHue K egunnue”! i L.Vpox 13 ]

@ Coctasb 3agaym no tabnuuam. JononHu tabnuupbl 1 cxembl. Pelwn 3apayuu
pasHbiMU cnocobamu.

a) 3 topra - 12 «r C:
5 TopToB — ? KI ;

- ? Kkr o AT

6) 3 Topta — 12 kr
? TopTtOoB — 20 Kr

- ? kr

FAY ¢ 10 0.0 1
B ERENEnE

12

CpaBHu 3apaum a) u 6). Kak HasbiBaloT Takue 3agadn? Yto ocobeHHoro
B peweHun obpaTtHON 3apaun Ha nNpuBeAeHUEe K eanHuue?

@ OononHu Tabnuuy. Pewwn 3apady No AeACTBUAM U COCTaB/IAS BblpaXeHue:

«3a 5 MUHYT Hacoc Bbika4an 60 n Boabl. 3a CKONMLKO BpemeHu, pabortas
Tak Xe, Hacoc Bblka4yaeTt 96 n BoablI?»

NEESESSRARNC/ SNERNEENSNNEEANERE

@ CocTaBb BblpaXeHue U Hangu ero 3HavyeHue:

«[Insi cbopkn 13 nucbMeHHbIX cTonoB Tpebyetcs 260 wypynos. Ckonbko
CTONOB MOXHO cobpatb, umes 140 wypynos?»

) (N S (S ) [ N N ) [ S | 1 j

26



[ Ypok 13 ]III‘Oﬁpamue 3agayn Ha npusBegeHne K e,qmmueJ

@ Bbipasn B caHTUMeTpax u Bblyucnu. OTBET 3anuiun B BO3MOXHO Gonee
KPYMHbIX eAnHULAX U3MEPEHUS.

ajTuw—Fow={ L[ T 1T T TELTT ] LT

—— o o ——

Gl 80em~4pu={ | | LTTITITTITITTITITT]

B 7am-30cm= [ [ [ [ [ [ ]] [ T T 1]
[ ]

L L] NEMEENENN

@ Packpacb yka3aHHble MHOXECTBa LBETHbIMM KapaHAallamu:

a) 6).) B)K@E
e
M (KNM)NE

BNcC FND

@ Ha pucyHke 0603Ha4yeHbl BCce anemMeHTbl MHOXecTB D, E, F u K. 3anuwu
C MOMOLLBIO PUTYPHBIX CKOGOK, M3 KaKuMX 3/IEMEHTOB COCTOSIT yKa3aHHbIE,

ryéam4cm-8cm = |

MHOXeCTBa.

‘:I’:
A — MHOXECTBO ABY3HA4HbIX YUCEnN;
B — MHOXecTBO 4ucen, meHbwwux 150;
C - MHOXecTBO penutenen ymucna 60.

MocTtpon anarpammy mHoxXecTB A, B un C.
OTtmeTb Ha Helt yucna: 3, 7, 20, 56, 123.
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f"fbﬁbe.quue:me MHoxecTB. 3Hak U \[WW\W"U BEREN I Ypox 14

) Packpacb ogHy urypy XEntbiM LUBETOM, a BTOPYIO — 3enéHbiM. O6Beau

KpaCHbIM KapaHaaloM BCIO 3akpalleHHytlo o6nactb (06beauHeHue ouryp).

2 a)A={m; %; 7}, B={%; A; 7; b}. Ha anarpamme mHoxects A n B

OTMETb UX 3NemMeHTbl. BCTaBb NPOMNyLIEHHbIE 3HaKNn € U &.
A B

m..A % ... A 7 ... A A .. A b..A
m.. B % ... B 7 ...B A .. B b..B

6) Monpobyin 3anucatb 06bEeaNHEHNE MHOXECTB A 1 B C NOMOLLbLIO 3Haka U:
AUB-=

Y10 Thl NOKa He 3Haewsb? lMocTtaBb nepen cobow Uenb n CoCcTaBb MiaH.

B) O6seau Ha anarpamme obbeanHeHne MHOXeCTB A U B. Kakne anemeHTsl
emMy npuHagnexar? MNoa4yepkHu ux B 3annucu MHoxecTs A n B. Caenait BbiBOA.

Mpoeepb cebss no y4ebHuky, cTp. 37. ECnu HyXHO, ucnpaBb OLINOKW.

:;iJ C={] d @:; 4}, D= {5; d; @}. 3anvwm ¢ NOMOLLLIO DUrYPHBIX CKOBOK

MHOXecTBO C U D u oTMeTb anemMeHTbl MHoXecTB C n D Ha anarpamme
3TUX MHOXECTB.

C D

CUD=

(4 ) NMokaxu CTPenkamm, Kak MOXHO 06BECTU pUrypy, He

28

OoTpbiBas KapaHgawa ot Bymarn n He NPoxXoAs HU OAOHY
U3 NMUHUA OBaxabl.

Touky «BbIXO4a» OTMETb KPaCHbIM KapaHOaLloM, a TOYKY
«NpuUbbLITUA» — CUHUM.




( Ypok 15 ]%“ B

. PeweHne 3apgay ]

@ 1. A={a; c; 1; 3}, B = {a; 3; 4}. OtMeTb Ha guarpaMmme 3/1EMEHTbl MHO-
XecTB A n B. 3anuwm, U3 Kakux 3/IEMEHTOB COCTOAT MHOXecTBa A N B u
A U B. O6besegu Ha auarpamme obbeamHeHne A U B uBeTHbIM KapaHaallom.

A
ANB=

AUB=

2. Packpacb LBETHbIM KapaHaalloM yKasaHHble MHOXeCTBa:

a) C D 6) E 2.
D o
<@

cub EUF

3. 3a 4 BxoaHbIx 6uneta B Myaei 3annatunm 280 py6. Ckonbko 6unetos
B 3TOT My3ell MOXHO Kynutb Ha 630 py6.?

C S O
"7aﬂ—280 4__5141_;.__%,W,_”m

4*. 3anuwm pelueHne NpUMepoB B CTONOUK M BbIMUCAN:
a) 2675 + 3210 6) 16 849 - 4504 B) 103 050 + 47 250

O 1. M ={2; 4, d}, K= {4; 9; d; n}. OTMeTb Ha guarpamme 3N1eMeHTbl MHO-
XecTB M u K. 3anuium, 3 Kakux 3N1eMEHTOB COCTONT MHOXecTBa M N K n
M U K. Obsegu Ha anarpamme obveaunHeHne M U K UBETHbIM KapaHaaLoM.

M
MNK=

MUK=

29



( Pewenue sana+ SRR 11 Ypox 15 )

2. Packpacb LBETHbIM KapaH4alloM yKasaHHble MHOXecCTBa:

a) p 6) P

\

RNT PUS

3. B 8 6aHok pasnoxunu 16 n BapeHbsi. Ckonbko Takmx 6aHOK noTpe-
Byetcsa, 4TOObI Pa3noxuTb B HUX 50 N BapeHbs?

A T T T T EEEEEN
8d [+ 184 I ] |
i 2) Jl et _'__ .
T ek EEE
e 4Lt ol g | el L] ]
Ll btk | % § | | | | {/f oATL. l | _‘ |
4%, 3anuwn pelueHve NpuMepos B CTONBUK U BbIYUCU:
a) 5421 + 2356 6) 56 395 - 20 744 B) 240 506 - 239 496
ENNEENEEENEN T
EEEEEEEREEEEERREE EEEEEEE
O S L0 i || J l s | |

@ CocTtaBb nNporpammy AeWCTBUIN U BbIMUCIN:

(95:19) - (76 : 2) - (626-597) - 6= [ [ [ [ [ [ [T [ [ [ 1]

e

|'—|r—|L ! f I ' ?

l —t 1 | — ! . l !

ENEENERTORDERENEEEEW 1 EE
o

@ CoctaBb BbipaXeHue U Hauau ero 3HauyeHue:

«B Tennvue 3a 5 Hepenb ¢ TpEx noanoHoB cobpanu
450 kr rpn6os. Ckonbko KUnorpammos rpuboe cobepyT
3a 4 Hepenu ¢ cemMu NOALOHOB?»
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FYpox 16 )I"‘hﬂnoxenne B cronbuk: 24 - 8 J

@ Yemy pasHa nnowaab 60abW0ro NpsAMOyrofisHUKa U naowans ManeHbKux
NPAMOYronbHUKOB? [onuwn pacnpeaenvutesisHoe CBONCTBO YMHOXEHWUS.
o

b

(@a+b)-c=

a

@ JononHu yepTtexu. BeinonHM yMHOXEHUE, UCNONb3ys pacnpenenuTensHoe

CBOWUCTBO:
a) 2
L 34-2=(30+4)-2=
30 JANREARANNERNERNN NS N
6) 6

: z7-6= 1+ -0-
i 51 0 O

@ BbINOMHM YMHOXEHWE B CTONOWUK:

(3

O~

e LI L Pl Lt

@ CocTaBb BblpaXeHusi U peluu 3aga4yu:

a) B knybke 15 om nposonokn. Macca knybka 105 kr. Otpesann 7 pm.
Yemy paBHa mMacca OTpe3aHHOro Kycka?

—_— e — - —

FENESEENEFEES EEaFERENERERN DN

6) U3 20 n monoka nonyy4aetrca S5 kr TBopora. CKONbKO KMNOrpammos
TBOpOra nonyymtca m3 92 n monoka?

@ Ha kaneHpape 2014 roa. Cymma uudp 3Ttoro yucna q | a
paBHa 7. Yepes3 KkakOoe HauMmeHblluee 4YUCNo NeT NoBTOo- L : ' W’
pUTCH Takasa Xxe cymma uudp? Kakow ato 6yaert ron? ” *

[(TII T T IIIIIIITIIITIIITI11] @T\
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L CBosicTBa o6beguHeHuss MHoXxecte* | ' l“[ Ypok 17 ]

(1) 3annwm ¢ nomowbio GykB NepeMecTUTeNbHOE 1 CoYeTaTesbHoe CBOVICTBa

Ka3aHHbIX OENCTBUIA:
e Aenc MepeceuexHue

CnoxeHnue YMHOXeHue MHOXeCTB

\

' a) Obnapaer N 06bLEOUHEHUE MHOXECTB NEepPeMecTUTESIbHbIM U CoYeTa-
TenbHbIM cBONCTBamMK? MNonpobyii 3anucaTtb CBOE NpeanosioXeHne B Buae
OYKBEHHbIX PaBEHCTB.

.’/‘_
(2

S’

Y10 Thl NOKa He 3Haewb? lMocTaBb nepen coboi Uenb U cocTaBb NNaH.

6) Packpacb Ha guarpammax ykasdaHHbie MHOXecTBa. CpaBHU PUCYHKU U
caenav BbiBOAbI.

A B A B
@AUB @BUA

BbiBoA;:
A @B A B
C AUB)UC c AU (B UQOQ

BbiBOA:

MpoBepb CBOM BbIBOALI NO y4eOHUKY, CTp. 44. ECnn Hago, ncnpasb OLLMOKM.
/éi ) donuwm nepemMecTUTeNnbHOE U CoYeTaTesibHOe CBOMCTBa OO6beanHeHus

MHOXECTB:

DUE-= (DUE)UF-=

P
4'L 0636,!1!4 Ha AuarpaMme ykKasaHHble MHOXeCTBa KpaCHbIM KapaHgallom:

A@B A B
C (ANB)yUC C AU (B NCOC

32




( Ypok 1 BJ 11 _ Pa3buenmne MHOXeCTBa Ha qac'm*]

@ 1) Pazbeit MHOXeCTBO duryp A Ha 4actm no yka3aHHOMY MpU3HaKy:
a) no paamepy ©6) no ¢popme B) NO uUBETY

Ha3oBu nonyyuBimecs nogMmHoxecTtsa. CKOMbKO 9N1EMEHTOB B KaXAO0M 13
HUX, BO BCEM MHOXecTBe A? YT1o Tbl 3ame4aews? Caenan BbIBOA,.

2) MoxHO nu pas3buTb MHOXECTBO A Ha 4acTWU: KPYru u XEéntble Gurypbi?
O60CHYIn CBOW OTBET.

@ B = {3, 8, 12, 35, 80, 206}. BuinonHu knaccudukaumio MHOXecTsa B no
yKasaHHOMY NpuadHaky. Ha3osu nony4usluMecs NoaMHOXecTsa.

a) no konuyecTtsy umdp
p
{ b b } @@ D

6) No YETHOCTU (OEeNUTCHA UNKU He AEeNUTCs Ha 2)

B) No cymme unodp

Ha kakue ewg rpynnbi MOXHO pa3butb MHOXecTBO B?

@ MuoxectBa C, D, M n K cogepxaT COOTBETCTBEHHO ¢, d, m n k anemMmen-
ToB. BCcTaBb nponyuieHHble OyKBb:

c+d+m=[] c+m=[_]-[] "
- p~m=]] el =] =]

O-m-¢=00 m-0-0-0O
k -d-= D-t-c D—c=[]+|:] m

@ Monb3yack gunarpamMmon MHOXeCTB A, B n C, 3anuum anemMeHTbl yKa3aHHbIX

MHOXECTB:

A=

BNC-= g1 1"

AUB-= A\Jo
4 A\ c

AN(BUC) = /\




( Pewenne sana |S——— 1] Ypox 19 )

@ 1. Bbiyucnu:

HEL EEELl EEEEGLE mmmdLy SEEEN
N .

] l B i ‘ | S ] L l | ] ) ,.__J__J___;L__ | !

2. A=1{6,9, 27, 42, 51, 60}. BuinonHu knaccudukaumio MHoxXecTsa A

MO yKa3aHHbIM MpU3Hakam:

® No konuyecTsy uudp B 3anucu: 7]
®* No cymme umdp: 7
® Kpyrnble U HEeKpyrnble Yyucna: 7

3. Cpenait kpaTkylo 3anucb 1 pelun 3aaady, COCTaB/fA BbipaXeHue:
a) Jlarywka 3a 6 npbixkoB npeogonena 12 M. 3a CKOMbKO MPbLIKKOB OHA
npeoaoneeT Nytb, pasHblin 18 M, ecnu GyneTt npbiratb Tak xe?

O T T

i . o S 1IS=1 S I | ] | i B [

EEiNELANEENEEN | 1]

1 A 1 1 | LAY | - 1 .

6) 3a 3 4 nuca npobexana 21 kM. CKONbKO KUIOMETPOB OHa NPo6exuT
3a 5 4, ecnun Gypet GexaTb Tak xe?

— ‘ ‘ S | | T |
J | I, |
| = = ! |
| IEEEERERNRER HEEEE
i IERaN RN eSS EEn | |
4*. Hapucyn pguarpammy MHOXecTB A, B,
C v D, ecnu:
A — MHOXECTBO OOMOB;
B — MHOXECTBO MATUITAXHbIX AOMOB;
C — MHOXECTBO OEBATUITAXHbLIX AOMOB;
D — MHOXECTBO KUPMWU4YHbLIX OOMOB.
@ 1. Bblumcnu:
— - — ——
i bl bog L b 3 4 b Baa L ib 3 n | o] v [
: I I L A e ecm— JI ! - J -l ! - - - |




(“Yoox 19 )11} NSNS Peucnne sanay |

2. B = {5, 7, 34, 50, 52, 70}. Boinonuu knaccudukaumio MHoxecrsa B
No yKasaHHbIM NpuU3Hakam:

* Mo Konu4yecTBy undp B 3anucu. "

® Mo cymme umdp: n
® Kpyrnble 1 HEeKpyrnble Yucna: 7

3. Cpenait kpaTKylo 3anucb M peLun 3agady, COCTaBnsAs BblpaXeHWe:

a) B 4 pspa paccraBneHo nopoBHy 56 cTynbeB. CKOSIbKO CTyNbe€B HYXHO,
yToObl NOCTaBUTL ewe 6 Takux psaoB?

|
|

| ] | | |

EREEIENEFENENEEORERRY k_
1' f |‘ l _ 1 J '

_ EEENEENEENA SN NN g [T

6) U3 5 kr mykn ucneknmn 20 6ynok xneba. CKOMbKO HYXHO B3SiTb MYKMU,
4yToObl Ucneyb 64 Takme Bynkn?

1

— ——r—t— e —— E ; ; x
| | |

|
| |

— Lo L} A
|

| - .' |
4*. Hapucyn gmarpaMmmy MHOXecCTB A, B,

C v D, ecnu:

A — MHOXECTBO NTuL,

B - MHOXeCTBO Nnornyraes;

C - MHOXECTBO 3eNéHbIX Nonyraes;

D - MHOXEeCTBO NTUL, XUBYLIMX B 300Mapke.

*

@ Bonoas macteput OepeBsiHHyl0 pamky ans ¢gortorpadun. Xsatut an emy
JepeBAHHOM nnaHku anuHoin 50 cm, ecnu WwupuHa NPAMOYrosibHOW PamKu
pasHa 11 cMm, a anmHa — 13 cm? (LupuHoi camol nnaHku npeHebpeysb.)

l !

!

:
|

T |
r'




_‘__ﬂdnorosuaquue yucna | E%E[ Ypok 22 }

1 a) Hem noxoxu un yem otnmyaloTea yucna 214 n 142? Hapwucyih ux rpa-
duyeckmne mopenu:

214 142

6) Y10 nokasbiBaeT undpa B KAXAOM pa3psne TPEx3Ha4HOro yucna? Kak
npoucxoaut nepexopn vyepes paspsn? MNpogomxu psg Ha 4 yucna:

996, 997, 998,
E a) Monpobyi noaYepkHyTb BEPHbLIA BapuaHT 4TeHus Yucna 506980:
¢ 5 ThicAY 698 e 50 munamnoHoB 6 Thicsy 980
e 5 MunnMoHoB 6 Tbicay 980 e 506 TbicA4Y 980
e 506 Tbica4y 980 eauHuy, e 5 munnuapaos 6 munnnoHos 980

YTo Thl Noka He 3Haewsb? lMocTtaBb nepepn coboi LEeNb U COCTaBb MnaH.

6) Pasbein uncno 506980, HaumHas cnpaBa, Ha rpynnbl N0 TpU LUPPLI.
CooTHecu ux ¢ Tabnuuen. 3anuwmn Yvucno B Tabnuuy M nNpo4uTan ero.

MWINTUAPAOBI MWNJTMOHBI TbiCAYU EAVNHULIBI
COT. | Aec. | eA. | coT. | pec. | en. | cOT. | mec. | ea. | COT. | pmec. | ea.

MpoBepb cebs nNo y4ebHuKy, cTp. 66. Ecnu HyXHO, ucnpasb OWNGKN.

3) Pa3beit Ha knaccbl v npouuTain uicna. Hailgu n noguepkHn umopy 7,
KOTOpas CTOUT B pas3psife eauHuL, ThiCau.

.
>

9752 470267 567798172 ~ "
75372 7081709 70375027436 g
4 BbINONMHU YMHOXEHWE U MpoYuTan nonyyeHHble Yucna:
a) 38 6) 9400 8 570
900 50 8 000
LI || HiN|NN|NE.
5 : Packpacb ykasaHHOe MHOXEeCTBO:
a B B s nH
G A \\ c
(ANByUC (AUC)NB
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%
| CpasHeHne HaTypanbHbIX Yucen |

( Ypox 23 |11 1

@ 3anuiv yucna 869, 649, 759 B nopsake Bo3pacTaHus. Hanau 3akoHoOMep-
HOCTb W MPOAOJ/XN PSR Ha TPU Yucna.

| | } | § ) | |

Kak cpasHuBaioT yucna B npegenax 10007

@ a) MonpoObyi NOAYEPKHYTb B KaXooM cTonbuke camoe
6onbLioe 4ucno.

56 18307 733999 36000571
345 18037 703900 36020501
1234 18370 730099 36002500

YTo Thl NOKa He 3Haewsb? Moctasb nepen coboi uenb U COCTaBb MNaH.

6) CpaBHU, Ha4yMHas cnpasa, pas3psaHble eaVHULbI YUCEeN Kaxaoro cTon-
6uka U3 3apaHusa (a). YTo Thl 3amedaews? Caenan BbIBOAbI.

Ecnn konnyecTso umgp pasHoe, To 60/bLUE YUCIIO, Y KOTOPOIro

Ecnu konuyectBo umdpp oamHakoBoe, TO 6OsbLIe 4YUCAO, Y KOTOPOIro

MpoBepb CBOW BbIBOALI N0 Y4eOHUKY, CTP. 68. ECnn HyXHO, ncnpasb OLIMOKW.

@ BcTaBb nponyleHHble 3Haku > unun <:

5104 | |4105 3461 | |3458 676 767 | |5555555
2323 [ ]2330 80562 | 80526 9090909 | |12345678

@ Pewun ypaBHeHUs: yCTHO. 3anuium rnony4yeHHsle yucna B nopsigke yobiBaHUs.
Pacwudpyn HasBaHue 4actu 3eMnun. Y3Hai, 4eM OHa MHTepecHa.

K x-19=26 A x:28=7 A x+95=102
x=[_] x=[] x=[]

M 4.x=184 P 261 :x=3 K x:-5=3890
x=|:} x=[:| x=D

T) 82 - x = 14

x=[]
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[ PeweHne 3apay 134 HI!L Ypok 24 j

@ 1. a) CKoMbkO MMNAMAPLOB, MUMIMOHOB, THICSY U EAVHWLL B YUCHE

94 328 007 5107
MAPA. _ MAH. ___ ThiC. ____ en.

6) 3anuwn, kak HasbiBaeTcs paspsia, B KOTOPOM CTOUT uudpa:

i d

3

9
2. 3anuwmn yucno:
a) 28 MaH. 4 Toic. 75 en. Mopwepkim | | | [ [ T [ [ [ [ [ ]
KNacc ThiCsY.

6) 9 mnpa. 50 mnH. 316 en. Mopwepkim | | [ [ [ [ [ T [ [ [ [ ]]
paspsag AeCATKOB MUMIMOHOB.
3. CpaBHu:
a) 2786 [ | 27 104 B) 405000 | | 450000
6) 3333333 | 11111111 r) 74256 096 | | 74 560 032

4". 3anuwu camoe 60nbLIOE U caMoe ManeHbLKOe YUCHO, KOTOpOE COCTOUT
u3 undp 2, 7, 0, 4 (kaxnas undpa BXOAUT B YUCAO POBHO OAMH pas).

Camoe 6onswoe: [ | | | R

@ 1. a) Ckonbko MUNNMapaos, MUIIMOHOB, ThICSY UM €4UHULL B YUCHe

215 048 309 6007?
MAPA. _ MAH. ThIC. en.

6) 3anuwu, Kak HasbiBaeTCs paspsd, B KOTOPOM CTOMUT undpa:

4

5

3
2. 3anuwm yucno:

a) 715 MnH. 24 Teic. 6 en. Mopwepkhn | | | [ [ T T [ [ 1T 1]

KNiacc ThbiCAY.

6) 6 mnpa. 908 Thic. 35 en. Mopguepkin | | | |
paspsia AECATKOB MUTMOHOB.
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[ Ypox 24 ) 111 EEESEESNEN Pewenve 3anay |

3. CpaBHu:
a) 16 428 D 3569 B) 300 800 D 320 000
0) 22 222 222 [:l TTITTTI r) 53410312 |:] 53 409 325

4*. 3anuwmn camoe 60nblUOE U camMOe ManeHbKoe YUCno, cocrtosiee u3
undp 5, 1, 0, 9, Tak, 4TObLI KaxXaas uidpa Bxoauna B Hero POBHO OAVH pas.

Camoe 6onbwoe: | | | | | Camoe manenskoe: | | |

@ BuinonHun pnenedune ¢ ocratkom. Caoenait npoBepKy.
76 : 12 = ... (ocT. .. F 0= 1t _d={ |
59 : 14 = ... (oCT. . |- ]+ _J=(_]

)

)
47:13=..(cr ...) [ -1+ 1=
84:11=..(ocr..) | |-[_J+[ =01

@ CocTaBb BblpaXeHue U Hangu ero 3HavyeHue:

a) Mosap npurotosun 56 6aMH4YMKoB. C TBOPOrom 66110 12 6MHYMKOB, a C
MSICOM — B 2 pasa 6onblue, 4em ¢ TBoporoM. OctanbHbie 6AMHYMKK Bblin
¢ BapeHbeM. CKoNbKOo G/MHYMKOB C BapeHbeM MpUroToBwus nosap?

[T R T T T P L P L D P L]

6) B nepsoii kopobke Gbiio 36 rpyL, a BO BTOPOW — Ha 12 rpyll MeHbLue,
yem B nepBoi. B TpeTtbent kopobke Obino B 3 pasa MeHblue rpyul, 4yem
BO BTOpON. CKONbKO BCero rpyw 6bino B TpEx kopobkax BmecTte?

85 0 1 1 O j
B) 15 TYpUCTOB pasmMecTunu B TPEXMeCTHble noaku, a 20 Typuctos — B
yeTbipéxmecTHble. CKOMbKO BCEro nogok noHagobunock?

o T 0 I
@ Haiion 3Ha4yeHue BblpaXeHUs:

6:6):4-8:((3-(9:9-1+9)-0-3)=[ [ [ [ [T TTTTTTT]

+

+

@ Han,u,u 4ncno, KoTopoe Ha MWIUIMOH MeHblue MuUunnmapaa.
| ENEEREAEEEAREEEN
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Eymua paspsaifgHbIX cnaraemMsix _ lll[ Ypok 25 j

@ Ha3oBM kOIM4ECTBO eauHUL, B KaXA0OM pa3psae yKkasdaHHbIX Ynucen. 3anuium
UX B BUAE CYMMbl PaspsfHbiX craraembix:

S7=[11T1] s0=[TTTTT] s7=[111T11]
@ a) Monpobyi 3anucats ymcno 370 908 B BUAE CyMMbl pas3psaHbIX cnaraembix.
370908 = [ [ [ [ [ [ [T T T T T T T I T T T I IITIIIT]

4710 Tbl NOka He 3Haewsb? lMocTasb nepen coboi LeNb U COCTaBb MNaH.

6) Ckonbko eauHuL, kKaxporo paspsiga B umcne 370 908? Buinuwm ero
paspsigHbie eAnHULBLI U COoCTaBb UX cymmy. Caenan BbIBOA.

[ ]cor. Thic. = [ ] [ Jen toc. =[] [ Jmec. = ]
[Jaec. me. =[] [Joeor =[] [Jea =[]
ANENEEENEREENAEEEN AR EEYEEEENE RSN

MpoBepb CBOM BLIBOA, NO y4eOHWKY, CTP. 72. ECAM HYXHO, UCNPaBb OWMNGKM.

@ 3anuwu Ynucna B BUOE CyMMbl PaspsaHbIX CRaraemMbix:

gpaode = I A VT T T I T T T T T T T T AT T 0]
6)27351 = [ [ [T T T TTTTTTTTTTTTTIT T I TTT]
o) 5000708 =| | [ [T T T T I T T TTITTITTT 1101

@ Cocuutain yCTHO 3HAYeHUEe CyMMbI:

a) 9000 + 500 + 40 + 6 = |
6) 20000 + 3000 + 10 =[ |

8) 400 000 + 60000 + 700 + 8 = [:l

o
@ 3anuwn 41cso, B Ha3BaHUM KOTOPOrO CTONBKO BYKB, CKONMbKO LMdpP B ero
3anucu. Hanawn gea peluenHus.

%
@ BbINONHM BblYUTaHME:
a) 2830526 - 2345678 6) 2323232 - 767 676

T
e e e ANEEN

T ’ SN S_— L St SN - 4 e i
|
I

EENENEEENEEE R u




( Ypok 26 }III- CrnoxeHune v BbIYUTaAaHNE MHOro3Ha4YHbIX Ynucesn ]

@ 3anuwmn yucna:
a) 5 MaH. 6 TbIC. 72
6) 2 mnpa. 34 mMaH. 8

B) 7 mnpa. 409 TbiC.

@ CpaBHu yucna:
4308 D 4083 94 809 [j 9999 1 ThIC. D 10 cor.
@ BbinonHu nencreus:

2 6379 9 _[JZ248 © .[45237 O (188071

mnun s uns

@ BbinonHu OencTena u cpenan nNpoBepkKy:
a) 123178 + 9710 6) 729 105 - 63 119
f | - ‘.

N T NI S T SR

ENEEE -
L] -nan
@ Pewn ypaBHeHUN:

A 135=190 ] [T720Z=[6] 37/ E

4 i
|

] | L L i b . |
* -
CocTtaBb BCe BO3MOXHbIE 4eTbipEx3aHayHble ymucna mu3a umdp 0, 4, 7, 2
(udpbl B 3anNUCU 4Yucna He NOBTOPAIOTCS).

R |___._ e : : S—

=
! | | o V) [t S !
| i | |

e s | 1| | | |

l

|
wi

|

1

] L) S | 1O S| | L (B (| —
[
]
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[ Pewenne 3apay

Wit vpox 27 |

@ 1. JononHu npepnoxeHus:
a) B paspsane coteH Tbicay yucna 27 305 480 crout undpa , @ BCero
B HEM COTEH ThbICHY.

6) 3a uicnom 619 999 cneayer yucno

B) Mepen yncnom 4 030 000 ctouT 4Ymcno

r) Camoe maneHbkoe CeMU3Ha4YHOe YUCIOo

) Camoe 60onbloe BOCbMU3HAYHOE YUCNO

2. 3anvwn Y1ucno B BMAE CYMMbl paspsigHbiX ClnaraemMbix:
209560 = [ [ [T [ T T T T T T T T1

3. BbinonHu pencrteus n caenait npoBepKy:
G

0

4*. BcrtaBb BMECTO 3BE304eK UMbPbI Tak, 4ToObl 3anuck Gbina BepHa:

a) R RERR L ] =%k kR : T T I'_"[ 5F 3 1
6) A A KRR e e R 1T F 1 | i o i

@ 1. dononHu npepnoxeHus:
a) B paspspe necatkoB Thicsy yucna 19 042 753 crout umdpa , a

BCEro B HEM NEeCATKOB ThiCSHY.

6) 3a yucnom 541999 cneayer 4ucno

B) Mepepn ymcnom 3 600 000 cTouT 4ymcno

r) Camoe ManeHbkoe BOCbMU3HAYHOE YUCIO

n) Camoe 60nblLLIOE CEMU3HAYHOE YUCNO

2. 3anuwm 4ucno B BMAOE CYMMbl PaspsifHbIX Cnaraemsbix:

— S - ' - ———

640 807 = | | | | | ' [ ] ]

42



( ypox 27 )11 IR Pewenne 30494 |

3. BoinonHu penctevsa n coenav rnpoBepKy:

L) Fil

J T 1807289 T Vlddblehka] T [-TTTTTTT1]
) q: ;——_ ! | | T n_i i l - DA -

; 001371 | Jlnobenka! il
| SEDIVEEESEEUEEE e

4*. BcTaBb BMECTO 3BE3104eK Lumdpbl Tak, 4Tobbl 3anuchb Obilna BepHa:

@)k kk ok ok k] =k k ok k| ._| 1] [T T 1 [ TT]

Gaseaws- jusnena [TTTTTTUIITTTRITITY

@ 3anuwm npuMmepbl B CTONOUK U BbINUCAN:
a) 48 - 7 6) 8 - 67 B) 340 - 80 r) 92 - 7000

i i | TR [ I |
| ! ] | |

BRI EEEEAENEDEEN -

| | [
| | L | L ] B
i I 1 I

1 |
| | ‘ | == | | ) (|

TS K ) I

@ Oetckyio 6ubnuorteky 3a 4 aHs nocetunu 423 4yenoseka. B nepsbit AeHb
eé nocetunun 43 4yenoseka. Bo BTOpoi AeHb — B 2 pas3a 6onblue, 4em B
nepBbi, HO Ha 117 4enoBeK MeHbLUe, Yem
B TpeTuit geHb. CKONMbKO 4YenoBek noceTunu
61ubnNMoTEKy B YETBEPTLIN AEHbL?

T T '“*i T T 70
| | | |
i -}'—-“'— i 1 |
= ;_|___ = = |__i + S5 1. ! = § | b 1 | — 1
, | | -+ - { | |
| M ISl I S S () —— — | ! ! | | — - !
1] - EENERS SN) FEEEXEEE

afe z
@ Hangn 3akOHOMEPHOCTb M 3anuiu cnegywme Tpu 4yucna:
3530, 3625, 3720, 3815,
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Ln;_:eotipaaosanne eannny cyéra NN 1 ) b’[ Ypok 28 }

(1) Hapuvicyit rpadmuyeckyio Moaens umcna 314. ‘ ‘
Bblpasn ero B ykasaHHbIX eOyHULAxX CYETa.

314=| |cor| |en =[ Jmec.[ |em =[ ]Jcor[ ]mec.[ ]en.

;::2'_} a) MNonpobyii BbipasuTb 4ncno 302 054 B COTHSX ThICAY, OECATKaX W
eauHuLax.

302 054 = | cotr. Teic. | | pec. | en.

Y10 Tbl NOKa HEe 3Haewb?
Moctaeb nepepn cobon uenb U CoCcTaBb MaH.

6) 3anuwm yucno 302 054 B Tabnuuy. Onpenenw,
CKOJIbKO B HEM MOJIHbIX COTEH ThicAY? CKONbKO
OCTasioCb MONHbIX AecaTkoB? CKONbKO Tenepb
octanocb eguHuy? Caenan BbiBOA.

MWUIJTUAPObI MWUJTNOHBI ThiCA4U EAVHULBI
COT. | pec. | ea. | cot. | pec. | ea. | cot | mec. | ea. | cot | gec. | ea.

MpoBepb CBOW BbIBOA, NO y4eOHUKY, CTP. 78. ECnn HYXHO, ncnpasb OWMOKN.

( :.y Beipa3n 4ncna B ykasaHHbIX eauHuuax cyéra: o0
p, 10

a) 6082 = [ } cor.[ |en. 40 oo 00g 0

6) 45306 =| |Ttec.| |en
B) 8913000 = |:[ MJTH. ‘ ThiC.
r) 12845024 = D MJTH. | nec. Thic. | | cor. en.

n) 5006409215 =| | mnpa.| |mm. | | Teic. en.

¥ s %
(4) MNnowaab npsMoyronbHuka pasHa 10 cm?, a ero anvHa — 5cm. Haingu
NnepuUMeTp 3TOro NPSIMOYrosibHMKa U Ha4yepTu ero.

L) (O P SN TR = SR A AR I B S R S

’@bﬁbém kyba paBeH 27 M°. Yemy paBHa AsivHa ero pebpa? | M
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[ Ypok 29 ]BIE RN R PeweHnne 3apay ]

@ 1. 3anuwm yucno:
a) 42 mnH. 5 Teic. 64 ea. EFEEREREN
6) 3 mnpa. 807 mnH. 8 en. | | | Fl

2. Bbipasu yncno 3 680 010 B yKa3aHHbIX eAuHULAX CYETa:
a) B MUIIMOHAX, ThiCAYax U eanHuuax

g680010=T T | [ 1 J [T [TTTTTTTTITTT
0) B COTHSIX ThiCSY U .n.ecmxax
gegooto= T T [T T T LT T T T T T T T T T TR ET I 1T}

3. BbinonHu gencreus um c.u,enan npoaepr:y

. 3egggfgs; ‘ J; olipua:

=| IS SO S [ S

: 3ar1u1u.m YeTbIPEX3HAYHOEe 4YMCNO, Y KOTOPOro Kaxaas
nocnenywowas undpa B 2 pasa 6onbluie npeasiayLen. |

@) 1. 3anuwm 41cno:
a) 25 mnH. 16 TbIC. 4 ep. | | | |
6) 7mnpn. 905 Thic. 36em. [ [ [ T T T T T T T 1]
2. Bbipaau uncno 5043 100 B ykasaHHbIX eauHuUax c4yéra:

1 6

a) B MWIIMOHAX, ThiCAYax U eguHuLax

5043100=[ [ [ [T [T [T [T T TTTITT] |
6) B pecaTkax TbiCAY U COTHSAX
5043100= [ [ [ [ [ [ [T T [ [T TTTTTTTTTTITTT

3. BeinonHu gencrTeuvs U cgenam npoBepky:

23485459 e

A sTgggeq ol

S —
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[HOPMOK Aevictenii. CeolicTBa geﬁcrsuk il I[ Ypok 30 ]

@ CocTtaBb nporpamMmmy OencTBuii:

a)at+b-+c:(d-m)+k 6)c:a-(m+n)-b:(d - k)
@ Cocrasb nporpamMmy OeiCTBUIN U HAMOU 3HAYEHUS BbIPAXEHMWIA:

a) 200 000 + (2050 — 693) + 3792 = | |

I |- | I [T — ' I L | I _| el | — |

@ Aonuwn paBeHCTBa, Bbipaxalolme CBOMNCTBA AEWCTBUIA C HATypanbHbIMU
yucnamn. OO6BACHU CMbICNT 3TUX CBOWMCTB.

a+ b= @+ b)-¢€=

@+b)y+c=____ a-(b+ce)=

Wcnonb3ys OaHHble CBOWCTBA, BLIYUCM YCTHO:

a) (63 + 52) + 48 + (37 +200) =| |
6) 3571 + (429 + 25068) + 4932 = |
B) (29815 + 236) - 28815 = |

r) 10000 - 8504 — 496 = |

@ 3anuin npuMmepsbl B CTONOUK U BLIYUCN:
a) 930 - 4 6) 25 - 70 B) 870 - 30

e
| . =

ala .
@ Y Cawwun meHblie 100 mapok. Korga oH mx rpynnuposBan no 3, no 4 n no 5,
TO BCSIKMA pa3d OocTaBasioCb No ogHon mapke. Ckonbko Mapok y Cawwu?
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(Yoox 31 ) 111 IS Powenve 32734 |

@ 1. BblMuCAn yCTHO ¥ 3anuviun OTBET:

7599 + 1= | 54 906 + 2000 = | 3
83000 - 1= | 679 850 — 30 000 = | |
(4997 + 560) + (3 +40) = |

2. Pewwn ypaBHEHUS:

(A [0 [(THE

A HH

| __I__J_.. o (| heE | T | ‘ |

3. a) Bbluucan CymMmy, 3anucbiBas cnaraemble CTONOUKOM:
2326 + 80968 + 53 + 598728 = | |

6) CocTtaBb nporpammy OENCTBUA U BbIYUCIN:

8 104 303 - (500 000 - 235) = | ]

=l
— -;
4". Hanpgu 3aKOHOMEpPHOCTb U 3anuwin cnegyoowme 4 yucna:
1010, 1009, 1007, 1004,

@ 1. Bbl4ucnn yCTHO U 3anuwun OTBET:

50499 + 1 = | | 253018 + 6000 = | |

69000 - 1 = | | 9485025 — 80 000 = | |
354 + (7998 + 46) + 2 = | |

2. Pewwn ypaBHeHUS:

d:15=[120 %O_'ﬁ=ﬂ a1

’r_ T % i | _._.;,I ! ' _ I: ! | =
| |
L

) i —14 i
EEEEEEE ﬂ‘l EEEEN

— ) R

a7



(_Pewenue sagay EEREEEIEI—— 1) Ypox 31 )

3. a) Bblyucnn cymmy, 3anuceiBas cnaraemble CTONGUKOM:
469 + 62082 + 79 + 860426 = | [

6) CocTtaBb NporpamMmy OENCTBUIA U BbINUCTIN:

5306 702 — (400 000 — 325) = | l

| EEEFNEENE L

F S LEET ]

— LSS B -

| |
- T T T 1
4. _._T_ ! ] ! ] | ] ‘
T = = 1 1 T
| | | I | . | ==
T
|
i

4". Hamau 3aKOHOMEPHOCTbL U 3anuwu cnepywowme 4 yucna:
5015, 5014, 5012, 5009,

@ LLinpuHa npsmoyronbHuka 4 oM, a anvHa B 3 pasa
6onblue. Haingu nnowaab KBaapara ¢ TeM Xe nepu-
METPOM, H4TO U Y AAHHOr0 NPAMOYrOfibHUKA.

| 1 SRR NI
| | |

H A

@ MoaYepKHY O[IMHAKOBLIM LIBETOM PaBHblE BbiPaXEHUS:
c+ 23 c - (20 + 3) 20+3+¢ Ssc+*20+¢C 220 FL

%

@ 3anuwmn Yucno 10 B BMAE CyMMbl ABYX CnaraemblX, OOAHO U3 KOTOPbIX
B HEcCKoNbko pa3 Gonbwe apyroro. Ckonbkumn cnocobamu 3TO MOXHO
coenatb? (Mopsaok cnaraembix BO BHUMAHUE He NPUHUMAETCS.)




[ Ypox 32 ]III—Pemeuue 3apay J

@ 1. a) 3anuwm 41cno B BUAE CYMMbl PaspsaiHbiX ClaraemMbix:
2408570=1 [ [ [ [ [ [ [ [T T T TTTTTTTTITTTTTI]
6) Bblumcnu cymmy:

70000 +3000+40+5= [ [ [T [T T[]]
4000000 + 20000 +800+60 = [ [ | | [ [ [ | |

|
|

2. CpasHu:
1111|:|999 _ ****6[:]*****3
82058929 [ |82100312 Suwknw| |4 %wws

3. JnuHa npsmMoyronbHuka 12 cMm, a wupmHa — B 2 pasa MeHblue. Hanan
ONVHY CTOPOHbI KBazpaTa, NnepuMmeTp KOTOPOro pasBeH NnepumeTpy 3Toro

NMPAMOYroJfibHUKA. \

S

EENNERE

4*, MNepeuncnu B nopsiake Bo3pacrtaHus Bce 5-3Ha4yHble 4ucna, KoTopble
MOXHO 3anucartb C nomMmouwbio uudp 1, 2 n TpEX Hynen.
i T ! | || t
| ] |
@ 1. @) 3anuwu 41ucno B BUAE CyMMbl PaspsafHbIX Cnaraembix:
8046205=( [ [ [ [ [ [ [T T T L0 QTTTTELTT T[]
6) Bbiuucnu cymmy:
900 000 + 10000 + 600 + 5

[ ]
5000000 + 8000 + 20 + 4 = | | |

I l_




(_Pewsnue sanay |E———— 111 Ypox 32 )

2. CpaBHu:
33333 | | 8888 gurwwu[ |Quwns
17 045263 | | 17405 263 puxwwn|[ |Trwww

3. WwvpwuHa npamoyronbHuka 5 cm, a aimMHa — Ha 6 cm 6onblie. Hanam
A/IMHY CTOPOHbI KBagpara, NepumMeTp KOTOPOro paBeH NepumeTpy 3TOoro
NMPAMOYrosibHUKA.

|
1
{
4
| |
| |
|

|
|
l
l

4%, lMepeuncnn B nopsake ybbiBaHMA BCE 7-3HAYHbIE 4yucna, KOTOpbIe
MOXHO 3anucaTb C NOMOLbID ABYX UMdp 5 1 NATU Hynen.

|
1]

@ BoinonHu pgenexHue ¢ ocrtatkoMm. Coenan npoBepky.
42:18=..(oct..) [ J-[ |+ |=]|

69 :16=..(oct...) | _|-[_|+_|=|
58 : 17 = .. (ocv. ...) [ |-[_1+[_1=]

79:15=..(ocr ..) | |- _|+_1=|

|
|
|
|

%
@ MocTaBb CkOOKM Tak, 4TOObI paBeHCTBA CTasM BEPHbIMM:

9:.16:2:2-9+6 =10 100-60:4-3-2-7 =258
s
@ 3anuwm yncno 100 ¢ NOMOLLBIO NATU €AUHUL, U 3HAKOB AENCTBUIA.
ARG SN A RSN
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fypox 33 ]m— YmHoxeHue Ha 10, 100, 1000...)

@ Jdonuwn paBeHCTBa, Bbipaxaiollye nepemMecTuTesibHOe 1 coyeTaTtenbHoe
CBOWCTBA YMHOXEHUSA:

a-b= (@a-b)-c=

Ckonbko pecsaTkoB B umcne 3 - 10? Ckonbko coteH B yucne 3 - 1007
O6oCcHy cBOIn OTBET.

310 =
3 - 100 =

Kak ymMHOXUTb 4mucno Ha 10 u Ha 1007

@ a) Monpobyin BbINOAHUTE YMHOXEHUE:

-1000=[ | 3-10000=[ ] 3-100000=[ ]

Y10 Thl Noka He 3Haewsb? lMocTaBb nepen cobon Lenb U COCTaBb NNaH.

0) Bbumcan, ncnonb3ys CBOWCTBa YMHOXEHUS. YTO Tbl 3amMeyaelus? Caoenan

BbIBOL,

3 - 1000 =

3 - 10000 =
3 - 100000 =

lMpoBsepb CBOI BbIBOA, NO y4ebHMKY, cTp. 89. Ecnun HyXHO, ncnpasb OLIMOKN.

@ BbinOMHU yMHOXeEHue:

2 - 1000 = | ] 1000 - 350 = | |
100000 - 8 = | [ 90 - 10000 = | I
75 - 1000000 = | | 580 - 100000 = | |

9-b[ |b-8 24 : k| |36:k
5«(c-[ ]B-¢)-3 9-m+m[ |m-10

@ CKONbKMMU HyNSIMU OKaH4YMBAETCH NMPou3BeneHune
HaTypaanb|x yucen ot 1 oo 10 BKNIOYUTENBHO?

_ | | 1 A -
] | HiEN
-~ ‘ 4 l l
| J

ERRRERN 1T
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[ YMHOXeHne Kpyriabix Yncen _ll I[ Ypok 34 ]

@ Bbl"{MCﬂM, Mncnonb3yq cBOMCTBa YMHOXEHUSA:
18.15=(2-9)-(3-5) =

=g Ly L J=

@ a) CpaBHu BbipaxeHus. YeM OHWM NMOXOoXK U YeM pasnuyaioTcs? Monpobyii
HaUTU WX 3HAYEHUS.

6000 - 100 = | 6000 - 300 = ]

HYTo Tbl NOKa He 3Haewb? MocTaBb nepen coboi uenb U CocTaBb MiaH.

6) Bbluucnn npousseneHue, MCnonb3ys CBOWCTBA YMHOXEHUsi. YTO Thl
3amevaewb? Caenain BbIBOA,

6000 - 300 = (6 - S Be - Jeil e S , ) =

Mposepb CBOW BbIBOA, MO y4ebHuKy, cTp. 91. ECnn HYXHO, ncnpasb oLUMOKMN.

(3) Hangn 3HaYyeHus BblipaXeHWN:
goo-6= | 300-9=[ | 2000 -80 = |
90-40= | e60-7000=[ | 500-900= |

(f}/ BbINOMHM YMHOXEHUE B CTONOUK:

8700 - 4 56 - 9000 260 - 700

T ] .
! I 1 | ! | | + | 4 i 4 L 4 - | /| i i J 1 — ..._.; y
HEEREERSFRYENNS SRR En . AL
/-‘- St
( \? Mpountan npepnoxexvne. Onpenenu, BEPHO OHO UAKN HET. 3a4epKHU Henpa-
BUNbHbIA OTBET. OOOCHYI CBOE peLueHue.

a) bykBbl pycckoro andasuta OEensitTCa Ha rnacHble DA, HET
U cornacHsle.

6) Yualmecs knacca AefisiTCA Ha Masnb4ynKOB U AEeBOYEK. OA, HET
B) Yncna Oensitca Ha O4HO3HA4YHble U ABY3HAYHbIE. OA, HET
r) MaTemaTvieckve BbIpaxeHUs AensTes Ha ducnoebie | JA, HET

n OyKBEHHbIE.

sl

(@ 3anuwuv n npoymTain HammeHbluee 10-3HayHoe YUCNo, B KOTOPOM Kaxaas 13
umdp ot 0 go 9 BCTpEyaeTcs POBHO OAUH pas.
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(“Ypox 35 )11 EENEEEEESSS_Pewenne saa4 )
@1 Bbiuncnu:

- 1000 = 90 - 800 =
100 - 600 = 3 - 7000 =
760 - 10 000 = 20 000 - 180 =

2. BbINONHU YMHOXEHWE B CTONOMK:

[LI2g ] [LI13 f .':;LZEOO ;,48&1’]8

ENENE ;u_\ i el
3. B ropoAckoi onumMnuage no maremMatuke NpuHsIu ydactue 1288 y4ya-
LUMXCA HayanbHoM wkonsl n 2012 — cpepHeit Wwkonbl. Ha ckonbko Gonblue
6blﬂ0 yqaa.u,mxcn cpefHen LWKonbl? CKOﬂbKO BCEro 6b|n0 yqau.u,nxcn’?

. | | |
| S S ‘ —— 1

i e N e T 1 | L NN

ENEEEEE

@ ) Bbl'—lMCJ’lH

- 100 = 6000 - 9 =
1000 - 570 = 800 - 80 =
900 - 10 000 = 30 - 16 000 =

2. BbINOAHW YMHOXEHME B CTONOUK:

| | |
RN || Ll
3. B npownom Mecsue my3seinr nocetvnn 2986 4yenosek, a B 3TOM Mecs-
ue — 3014 yenosek. Ha CKONbLKO MEHbLUE NOCeTUTENEen NPULWNO B My3en B

npowwnom mecsaue? Ckonbko Bcero nocetutenei buiio 3a atu .uBa Memu.a‘?
Rl ) _ S

|
<

4
EEEEE
I

|

|

&
@ Monb3ysack NATbLIO ABOMKAMU U 3HAKaMu OEUCTBUIA, 3anuwin 4ucno 28:
28 =
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[ YMHOXeHue Kpyrnsix qncen— i [ Ypok 36 ]

@ Kakas onepaumsi obpatHa aeneHunio? 3arnonHu nponycku:
*b

a:b=c & [].[]=[] 2 _A°
LI

@ [na kaxgoro BblpaxeHus noadepy Noaxoasilee NpPasuno U BbIYUCIIU:
70 - 10 000 = | | 350 :10=] |
6000 - 800 = | | 400:100=[ ]

@ a) Monpobyii BLINONHUTL OeNeHue:

540 000 : 1000 = | |
Y710 Thl NOKa He 3Haews? ocTtaBb nepen cobon uenb U COoCTaBb NiaH.

6) 3anonHu nponycku. YTo Thl 3amevaewsb? Coenait BbIBOA,

- 1000 =
510 k= 540.410 &

lMpoBepb CBOW BbIBOA, NO y4eOHUKY, CTP. 95. ECnu HYXHO, nCnpasb OLUUOKU.
@ BbinonHu genexwue:

92000:100=| | 36000:1000=| | 500000: 10000 =] |

@ Mupatbl cnpsitann Ha ocTtpose COKPOBMULL, 30/10Tble MOHETLI. [epBbiin nupar
3apbin 6800 moHet, BTopoit — B 10 pa3 Gonblie Nepsoro, a Tpetun —
B 100 pa3 meHbwe BTOPOro. CKOMbKO BCEro 30/10TbIX MOHET Cnpsatanu
nupaTbl Ha ocTpoBe?

4 . o

[

| (I

SEEEEE
-+ _I__lr =

| | | L)
| S [ - S B A 1 S o (S S ! |
|

*
@ 3anuwm 4ncno 10 ¢ NOMOLLBIO YETLIPEX TPOEK, 3HAKOB AENCTBUA 1 CKOOOK.
Hangn nsa pelwieHus.
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[ Ypox 37 111 M Jenenve kpyrnbix ucen |

@ Pasnenv oTpes3ok: a) Ha 3 paBHble 4acTu; 0) Ha paBHble 4acTh No 3 pene-
HUSA B KaXXOO0M.

a) ———t—t—t—t—t—t—t—t—t— 6) ————t—t—t—t—t—t—
12 : 3 = ( ) 12 : 3 = ( )
YeM OTIMYAIOTCH 9TU BUObl OeneHua?

@ a) MonpoOyii BLINONHUTL AENEHUe:
4500:5=[ | 360 000 : 900 = [ |
Yto Thl NoKa He 3Haewsb? MNocTtasb nepen coboi uenb U CoCTaBb MaH.

6) Bbl4ucan 4yacTHOE, Bbipaxast Kpyribie 4yvicna B VKPYNHEHHBLIX eauHuLax
cyéTa. YTo Thl 3amMeuaewb? Caenait BbIBOA,.

45000:5 =
360 000 : 900 =

Mposepb CBOI BLIBOA, MO y4ebHUKy, CcTp. 97. ECn HYXHO, Ucnpasb owmnbKn.

@ BbinonHn peneHue:

2400 : 8 = 2500 : 500 =
49 000 : 7 = 12 000 : 6000 =
360 000 : 4 = 35 000 : 70 =
810 000 : 9 = 200 000 : 400 =

@ Haiion 3HadeHue BblpaxeHus a : b, ecnu:
a) a = 84 000, b = 400

ANl EENAESEE A BEENAARNEESEEEEESEE
6) a = 9 200 000, b = 4
ERNEAERNEREEERAN N EENFEEER SR EENEN

@BbanﬂHM nencrTeuns:
a)320-10:40-9=[ | B)750 : 5-4:100=| |
6)500:100-60:30= | r)810:9-10:45=[ |

s
@Sanmun yucno 10 ¢ nomouwplo NATKM wecTépok, yucno 90 - wectn
lecTtépok, a 4ymucno 100 — cemMn LWECTEPOK.

10 = 90 = 100 =
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(Pewenne sanay —— 11 Yoox 38 )
| @ 1. Bbluucnu:

76 000 : 1000 = 27000 : 90 =
5010000 : 100 = 360 000 : 600 =
95200000 : 10000 = 480 000 : 1600 =

2. Haingu nepumetp u nnowanb 3akpalueHHou Gurypsl:

7M™ 3 m

i
r |

3. Coctasb nporpaMmmy OEnCTBUIA U BbINUCIIU:

(8:5+9):7+(3-4-2):12-(35-35):8= [ J T [ [T 1111

4*. NocTtaBb BMECTO 3BE3[04YEK 3HAKM AEUCTBUIA Tak, 4TOObI MOSYy4UNOCh
BEPHOE PaBEHCTBO:

80 000 # 1000 * 100 = 8000

@ 1. Bblyucnu:

7200 : 100 = 63 000 : 700 =
2080000 : 1000 = 320000 : 80 =
59 300000 : 10000 = 240000 : 12000 =

56



| Ypox 38 |11

PeweHne 3agay J

2. Hangn nepumeTp 1 nnowanb 3akpaleHHon Gurypbl:

6 cm

3 cm

3. CocTaBb nporpamMmmy AEACTBUA U BbIYUCIIU:

48 :(14-8:4)-(6-0+4)y+@©@-6):18:3=[ [ [ [ [ ] 1 1 1 1]

4*, MNMocTaBb BMECTO 3BE3[04YEK 3HAKWU AENCTBUI Tak, 4TOObI NOAy4nnoChb

BEPHOE pPaBeHCTBO!

300000 *# 100 = 10000 = 3000
@ Pewwn ypaBHeHus:

a, 00

0

0

0

|

*
@ Bblumcnn, Mncnonb3ysd cCBOWMCTBa YMHOXEHUNA!

125-88= 1 ] LI LI D0 T 00T I 0T DL PR q T )]
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[ EpuHnubl anuHbi _ (] IL Ypok 39 J

@ Ucnonb3ys rpaduyeckyio Moaenb, BCTaBb MPOMYLLEHHbIE Yucna:

AAA 4L
38=| |c| Je=[ Jal Je=[lc[ lal]e
38cm=| |m[ Jom=] Jam|[ Jom=[|m[ Jam[ |com

@

a) NMonpoby#n Bbipa3uTe 150 920 cm B kMomeTpax, MeTpax 1 geummerpax:

150920 cM = | | km | Y
HTo Tbl Noka He 3Haewsb? MocTaBb nepen coboi Lenb U COCTaBb MnaH.

™|

6) 3anonHu nponyckn. Kak naMeHsieTcs 3HaYeHue ANUHbI Npu nepexoae
K MeHbLIMM Mepkam? A Kk 66nbwmm? Cpenaid BbiBOA.

s
1 Km 1™ 1am 1cm 1 mm
\_/\_/\,/v‘

) et Bl Bl

tiw=[ Jm=[_ Jam=[_ Jem=[__ Jmm
1m=[:|nm=:|cm=[_jmm
1,um=|:lCM=DMM
1cm=:]MM

lMposepb cBOWM BbIBOA NO y4ebHuky, cTtp. 101.
MoctaBb noaxogsume 3HaKM Haph KpaCcHbIMW
cTpenkamu. Ecnm HyXHO, ncnpaBb OLIMOKM.

@ BbIDBSH B YKa3aHHbIX ednHUUax UamMepeHusd.

9 km =| lcm 17000 mm =] | am

@ BbinonHu pencreusa:

3M80M=:|MM

M

KM M

a)9mMb54cm+8agm6b6cm = M
6) 4 kM 32 M - 2km 318 m =

* L . A A
@ B yucne 12 509 3ayepkHn ogHy umdpy Tak, 4ToObl OCTaB-
Lweecs 4ucno ObiNo HAMMEHbLUMM U3 BO3MOXHbIX.
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[ ¥pox 40 111 IEEENEEEERRNEN PowcHie 3anay |

@ 1. Bblpasu B ykasaHHbIX eguHULIAX U3MEPEHUs:

1m= CM 78 om = M oM
1 kM = MM 5016 m = KM M
4 m5cm = MM 92000 cm = M
36 km 2 mMm = oM 6040000 m = KM
2. BbinonHun pencreus:
a)68 M3 am +82am5cm = M CM
— T o T T
I
O | S 0, | . | | ] !,__‘
= . 1
6) 5kM - 2 kM 16 M = KM M

== SRIS= = — ! | [

3. CocTaBb BbIpaXeHus:

a) Y Angpes Oblno @ Mapok, a OTKPbLITOK — Ha 28 BonbLue.
Bo ckonbko pa3 MeHblie Mapok, 4YeM OTKPbLITOK, ObiNo
y AHpgpes?

0) B 4 ogmHakoBbIX AlumKax 66110 m kr GpykToB. CKONLKO
KunorpammoB ¢pykToB Ob10 B 8 Takux Awmkax?

4", Hangm 3aKkOHOMEPHOCTb M NPOoAoIXU pPsaa Ha 4 yucna:
3, 25, 6, 36, 12, 47,

@ 1. Bbipasu B ykasaHHbIX eauHULAx U3MEepeHUs:

1m= MM 524 cm = M CM
1 km = oM 3002 m = KM M
2a0mMm 6 cm = MM 19000 mm = OM
9km 8 ™M= CM 7003000 m = KM




[ Pewenne 3apay _III[ Ypok 40 ]

2. BbinonHun pencrsus:

a) 3 km 39 m + 69860 am = M cMm
EEEAEN [TT] 1711
9 SaEE | | |
I 1 _‘i_ : — = —— [ — | | : - I
I | I | ] | I ] |
E_. | ] l ] | | | 1 l ' | | l
6) 40 M - 7mMm 4 cm = M cM
I T =~ =i
| L
| | B
| | | | - . | I |
[ | i | [ ] |
us | | | | -
3. CocTaBb BblPaXeHUs:
a) Ha b py6. MOXHO KynuTb 4 OAMHAKOBbLIX CTyna.
CKONbKO Takunx CTYNbEB MOXHO KynuTb Ha ¢ py6.?
6) B aBtobyce enyr k peten, a B3POC/bIX — B
6 pa3 6onbwe. Ha CKONbKO MEHblue AeTen, Yem
B3pOC/bIX, eaetr B aBrobyce?
@ Peww ypasHeHus:
@) 12638+22=9 EKEREEEE | i i
. .. | " L
i __._.. T || | | ]
L | | ]
| , i ! ‘!
BSEN EE N
- 97 729=T8 9095 EEE 1]
- u — - - H—r——
20 00 mEE
I O N N ENEEEE
o
@ CKONbKO Hynen Ha KOHUEe UMeeT npousseneHue kKpyrbix Yucen o 100
BKJIIOYUTENBHO?
0 T
Il_.l_ B OU— I 1 . | I_ Y N { 1 4 ! 4 _!_
CITT T [ | L[] EEEEEN EEB

60



( Ypox 41 )11} N Equnmus Maccs

@ Bblpasu AnvHy B yKasaHHbIX €OUHULAX U3MEPEHUs:

3m8am=  |am tkm2m=[  |m
5amacm=] |mm 600700 cm =  |km | '™

@ Ha3oBu COOTHOLWEHUS Mexay eavHMLaMyu Maccbl. 3anofiHM NPONyCKU:

17T 1u 1 kr i B

tr= Ju=[_Jw=[__1r
Tee=[__ ]r

@ Bbipasn maccy B ykasaHHbIX eOvHULIAX U3MEPEeHUs:
42000r=:]Kr 15300 r = | | kr | |r
8Ll,=|:||<r 9076 r = | | kr | |r
3T=|:]Kr 2400|<r=|:]u
5u.9|<r=|:|<r 68T=|:]u
21<r=l:|r 900L|.=!_—_]T
4KF18F=:F 52000KI’=|:|T

@ B nepsom kycke cbipa 1 kr 200 r, a BO BTOpoM — 700 r. Ha CKOJbKO
rpamMMoB MNepBbIA KyCOK Cbipa TsXenee BTOporo?

I l'T Y1 TN R EREER
| ___J 1] ] T
| e T EAENEER
@ Macca nepsoro ap6ysa 4 «kr 280 r, a BToporo — 5 kr 320 r. Yemy pasHa
obuwas macca asyx apby3os?

- l

@ B uucne 309 785 3auvepkHu ogHy umdpy Tak, 4TOObI

OCTABLUEECS YMCNO GbINO HaMBONLLIMM M3 BoaMoxHbix. | S O 9 7 85
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( Pewenme sanay N1 1] Ypox 42 )

@ 1. Bblpasdu B yKa3aHHbIX €AMHULAX U3MEepPEeHUs:

1T1s= Kr 340 000 kr = T
{u= F s 8T2 U= KT
S5T6kr= Kr 47 xr 51 = r
12u7«kr=___  Kr 2308 r = Kr r
2. BbINONHW AenCTBUSN:
a) 8T -5u45«r = T Kr
I i | g _‘ '- i '
‘ . | .
' | ; '
LECLI T T
= Kr

6) 24 kr 68 r + 7 kr 932 r = r

=0 T | | I | T I I

FERSRAEEEN ] || N

3. CocTaBb BblpaXeHus:

a) B 2 oguHakoBbix aBTobycax d mecT. CKObKO
MecT B 5 Takux aBTobycax?

6) B 3 KOP3UHbI Pa3/I0XMM NOPOBHY € KI SOJIOK.
CKONbKO KOP3UH rnotpebyeTtcs, 4ToObl pasnoxuTb
B HUX MO CTONbKY Xe b kr a6510K?

4*. Haiioym 3aKOHOMEPHOCTb W MPOAOIXM pAA, Ha 4 Yuicna:
1,0,2,0,4,0,8,0,

@ 1. Bblpadu B yKasaHHbIX €OWHULAX U3MEepeHus:

1kr= r 2kr45r = r
11= U 58062 r = Kr §
83t2u=___ Kkr 41000 «kr = T
6 u9kr= Kr 1134 «kr = Kr
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( ¥pox 42 111 IR Powwonue 3azay |

2. BbinonHu pencreua:

a) 9 u 63 kr +3 187 «kr = T Kr

1 | | [
; 1 !
, !
|

Ll
6) 20 kr — 17 kr 925 r = Kr r

3. CocTaBb BblpaXeHUs:

a) 3a 7 oaouHaKoBbIX KapaHpallen 3annatuiu
n py6. Ckonbko pybneit HyXHO 3annatuTb 3a
10 Takux kapaHpawen?

6) Ha 2 oauHakoBbIX cCBUTEpPa M3pacxoaosanu
a MOTKOB LwepcTn. CKONbKO Taknx CBUTEPOB MOX-
HO cBA3aTb U3 b MOTKOB 9TOW LwepcTn?

@ WwupuHa npamoyronsHuka pasHa 90 cm, a ero nnowans — 180 am2. Yemy
paBeH nepumeTp 3TOro NPAMOYrofibHUKa?

| EEEE ERENNE e

I I I I 1

| | T [ ] | 1

1 : ] TN | Al

%
@ Kak, umes nea cocyna €mkocteio 5 1 1 3 1, HanUTb B KOTéN 7 n?

I | |

1




( Pewenne sazay RN 11 Ypox 43 )

@ 1. BbinonHun pencrtsus:

7200 - 100 = 68000 : 10 =
40 - 600 = 2700 : 900 =
800 - 5000 = 30 000 : 600 =
19000 - 2 = 56 000 : 2800 =
2. Bblpadu B yKasaHHbIX eguHULAX U3MEpPEeHUs:
59000 cm = M 5394 «r = T L, K
6M7cCcMm= c™m 700000 r = Kr
8am 1 Mm = MM 35000 kr = )
39 km 42 m = M 2 T8 kr = Kr
3. a) Pome 6 net, a mama Ha ¢ net crapwe. Bo
ckonbko pa3 Poma mnagwe mambi?
6) B napke m enei, a 6epé3 B 4 pa3a meHbLe. Ha
ckoNbko Oonbwe enein, 4em 6epés, B 3TOM napke?
@ 1. BbInonHn gencrBuS:
340 - 100 = 75000 : 100 =
900 - 90 = 3600 : 400 =
50 - 40 000 = 20000 : 50 =
17000 - 20 = 54 000 : 1800 =
2. Bblpa3un B ykasaHHbIX eanHuuax N3MepeHus:
36 000 mm = M 4209 kr = T U, K
5mM4cm = Cc™M 60 000 «kr = - &
9 oM 3 MM = MM TrHus=s Kr
27kmM8M=___ =M™ 328 kr = r

3. a) WUpe a net, a nana B 3 pasa crapwe. Ha
ckonbko net WMpa mnagwe nanbi?

6) BaHka Bmewaetr b n BOAbI, 4TO HA € N1 MEHb-
we, Yem Beapo. Bo ckonbko pa3 o6véEM Beapa
Gonblie 06bEmMa BGaHkn?

o3
@ Hangm yncno, Npu aeneHnun KoToporo Ha 9 nonyyaercs
yactHoe 0 n octatok 6. O60OCHYn CBOW OTBET.

[ ]
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